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　　アクアドロップリサイクル
　　アクアドロップ
　　アクアドロップコットン
　　鈴木マサル
　　  　 ダブルフェイス／MUSUBI LINEN鈴木マサル  

　　ひめむすび Adeline Klam
　　MUSUBI ORGANIC
　　MUSUBI LINEN
　　　 　 高井信行

　　野老むすび
　　ふろしきパッチン
　　MUSUBI+
　　　 　 デニムふろしき ／ チェック

　　アール・ブリュットふろしき
　　kata kata むすび
　　　 　 104・45・70・50㎝　／ ふわふわタオル

　　MUSUBI ORGANIC
　　　 　 4重ガーゼハンカチ 
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029
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036

“毎日”をむすぶ004 “節目”をむすぶ080
　　竹久夢二
　　　 　 二四巾 ／ チーフ ／ 七衣ふきん 
　　　 　 ／ ガーゼタオルハンカチ

　　こはれ
　　モダンガール
　　　 　 モダンガールいちごバッグ　／ いちごリング

　　コチャエ
　　　 　 どうぶつコチャエ／福コチャエ 

　　伊砂文様 両面
　　日本の美
　　　 　 風神雷神 ／ 隅田川®
　　　 　 浮世絵ちりめん友禅 ／ 隅田川®
　　鳥獣人物戯画 両面
　　   　  68鳥獣人物戯画 ／ チーフ
　　　 　 ／ガーゼタオルハンカチ

　　福むすび
　　レーヨンちりめん　こよみ
　　光悦ちりめん友禅

037

042
043

045

047
051

055

057
059
061

　　晴れ着つつみ 
　　きもの包み
　　和音
　　正倉院裂
 

063
065
067
068

　　正絹うずらちりめん　色の彩時記
　　正絹ちりめん
　　　 　 無地 ／ 両面友禅

　　正絹ちりめん 友禅
　　唐長 正絹ちりめん 友禅
　　龍村織／漆織　金封ふくさ・念珠入れ
　　袷ふくさ／台付ふくさ
　　金封ふくさ
　　金封ふくさ／ふくさ
　　念珠入れ
　　ガーゼはんかち／ガーゼ手拭い
　　別誂　　儀式用家紋入ふろしき／袱紗／漆器
　　既製品　儀式用家紋入ふろしき
　　儀式用　ふろしき・袱紗・漆器の組み合わせサイズ表
　　別誂 　  正絹手織 綴袱紗 ／ 交織手織 綴袱紗
　　オーダーメイド　
　　　 　 フルオーダー／イージーオーダー

　　箱　（※のしサイズ）

081
083

085
086
087
089
090
093
094
095
099
101
102
103
104

105

　　DVD版ふろしきレシピ／Books 本の紹介
　　ふろしきの包み方

撥水
Water-repellent

オーガニック素材
Organic material

リサイクル素材
Recycle material

106
107

凡例

“想い”をむすぶ069
　　50ハレ包み
　　70ハレ包み
　　リバーシブル
　　季色
　　ポリエステルちりめん 無地
　　むす美一越 無地
　　MUSUBI ORGANIC 無地
　　シャンタン 無地
　　シャンタン 両面無地

070
071
073
074
075
076
077
078
079

商品ご注文の際は、商品No.と色柄No.を
ご提示ください。
※推奨箱とのしのサイズは、P.105の箱リストをご参照下さい。

※価格表記のご案内…￥税抜価格（￥税込価格）
例）￥3,000（税込￥3,300）

商品No. 色柄No. 
00000  - 000
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「ふろしき」だから、できること
「むす美」だから、できること

サスティナブル（持続可能）な社会への貢献
シンプルでありながら多機能な「ふろしき」だから、日常から防災まで暮らしに寄り添い
サポートします。また、環境保全や障がい者支援などSDGsにつながる企画をご提案する
とともに、日々全社を挙げてできる社会や地域への貢献にも率先して取り組みます。

エコフレンドリーな暮らしを提案
３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）の代名詞「ふろしき」だから、地球温暖化防
止の脱レジ袋（脱プラ）対策にも大いに貢献します。また、環境に配慮した商品開発（オー
ガニック素材の導入～パッケージの見直し他）にも積極的に取り組んでいます。

世代や国を越えて “生きた文化” を継承
包み方のワークショップを通して、現代に役立つ活用法をお伝えしています。お得意先の
スタッフトレーニングや、学校、行政、インバウンド…と幅広い対象者に、エコ、防災、
日本文化など多様な切り口で開催し「生きた文化」として発信・啓発に取り組んでいます。

「ふろしき文化」のあしたをつくる
年2回の新作発表会では、時代のニーズを反映した新商品に加え、売り場での展示・POP
や動画、包み方リーフレット等の販促ツールや、お役に立つ情報をご紹介しています。
2018年からは、メゾン・エ・オブジェ（パリ）にも出展し国内外に発信しています。

動画一覧はこちら（ふろしき活用シーン・包み方など）

“毎日”をむすぶ
現代の暮らしに寄り添った、

ふろしきのデザインや使い方をご提案します。

多彩なテイストで、様々なマーケットに

ふろしきのある心豊かな暮らしをお届けします。

CSRの取組みはこちら

003 004



※お手入れ方法はP.11を参照ください。

　　　100 アクアドロップリサイクル
●￥4,000（税込￥4,400）　●約100cm　●ポリエステル100％（リサイクルポリエステル繊維55％）［撥水加工］　●紙帯付　●推奨箱サイズ：M　

　　　 まる　ブルー グリーン
10261 - 314　JAN : 4515543-114795

　　　 Adeline Klam 牡丹　ローズ
10261 - 311　JAN : 4515543-114764

　　　 ミニブーケ　グレー
10261 - 316　JAN : 4515543-114818

　　　 しかく　グリーン
10261 - 315　JAN : 4515543-114801

Adeline Klam 牡丹　オレンジ
10261 - 310　JAN : 4515543-114757

竹久夢二 つばき　モスグリーン
10261 - 301　JAN : 4515543-114665

100 アクアドロップリサイクル
アクアドロップリサイクルでは、廃棄されたユニフォームなどのポリエステル繊維を
再利用したリサイクルポリエステルを生地のヨコ糸に使用し、全体の 55％が
リサイクルポリエステルとなりました。むす美は、サスティナブルへの進化を一歩
一歩確実に進めています。

異なる色同士を染め重ねることで新たな色味を生み、包む方向で
印象が変わるデザインです。

日本の和紙に魅せられたアデリーヌ・クラムが伝統的な和の文様
を独自の色彩感覚でモダンにアレンジしたデザイン。

アネモネ、ガーベラ、クレマチス、バラ、ジャスミンなど人気の花のブー
ケをイメージした小花のデザインです。

竹久夢二の代表的なモチーフ「つばき」。春の訪れを告げる花とし
て縁起の良い柄です。

まる／しかく 牡丹 ミニブーケ

つばき

機能はそのまま
サステナブルな素材に進化しました。
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鈴木マサル FLOWER BED　レッド
10261 - 312　JAN:4515543-114771

kata kata ハチドリ　グリーン
10261 - 304　JAN : 4515543-114696

kata kata くまとさけ　グリーン
10261 - 306　JAN : 4515543-114719

伊砂文様 菊　パープル
10261 - 302　JAN : 4515543-114672

レスキュー　グリーン
10261 - 309　JAN : 4515543-114740

鈴木マサル TREE HOUSE　ネイビー
10261 - 313　JAN : 4515543-114788

kata kata ハチドリ　キイロ
10261 - 305　JAN : 4515543-114702

kata kata ナガスクジラ　ブルー
10261 - 307　JAN : 4515543-114726

伊砂文様 結　ライトカーキ
10261 - 303　JAN : 4515543-114689

カモフラ　ブラック
10261 - 308　JAN : 4515543-114733

　　　100 アクアドロップリサイクル
●￥4,000（税込￥4,400）　●約100cm　●ポリエステル100％（リサイクルポリエステル繊維55％）［撥水加工］　●紙帯付　●推奨箱サイズ：M　

柔らかな日差しを受けて葉っぱや枝がベッドのように鳥を包み込み、
その中でゆっくりとくつろぐ鳥たちの姿が描かれています。

森の中のリスが楽しそうに暮らす様子が、フリーハンドで描かれてい
ます。コーディネートしやすい一枚です。

どんどん伸びる強い生命力を持つ蔦（つた）の中に、南米のアンデス地
方のお話「ハチドリのしずく」を組み合わせた、縁起の良い模様です。

さけを大事そうに抱えているくまが一頭。
誰かへのプレゼントでしょうか？それとも？？？！

菊文様は、古来より邪気を払い長命の象徴として広く好まれる吉祥
文様です。

撥水加工ふろしきの利便性はアウトドアシーンでも発揮されます。通
常のバッグでは持ち運びにくい形の荷物を運ぶ際、便利です。

広い海を気ままに旅する二頭のクジラ。
海にさしこむ陽の光がきらきら輝いています。

途切れない繋がりと結び目をイメージさせる「結」は、末永い良縁
を願う文様です。

災害時に見つけやすいオレンジの蛍光色とグリーンで 12種類の使い
方のイラストがプリントされ、災害時にも役立ちます。

FLOWER BED

TREE HOUSE

ハチドリ くまとさけ 菊 カモフラ

ナガスクジラ 結 レスキュー
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ネコと毛糸　イエロー
10283 - 201　JAN : 4515543-114481

つばき　コイアイ
10281 - 201　JAN : 4515543-114443

ナマケモノ　イエロー
10285 - 201　JAN : 4515543-114504

松　ターコイズ
10282 - 201　JAN : 4515543-114467

FRUIT FARM　ライトブルー
10286 - 201　JAN : 4515543-114528

ハチドリ　グレー
10283 - 202　JAN : 4515543-114856

四葉とどくだみ　ピンク
10281 - 202　JAN : 4515543-114450

コウモリ　ダークブラウン
10285 - 202　JAN : 4515543-114511

ハートカズラ　シュ
10282 - 202　JAN : 4515543-114474

PONY LAND　ピンク
10286 - 202　JAN : 4515543-114535

イメージムービー

　  70 竹久夢二アクアドロップ
●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　
●ポリエステル100％［撥水加工］　●紙帯付　

　  70 伊砂文様アクアドロップ
●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　
●ポリエステル100％［撥水加工］　●紙帯付　

　  70 katakataむすびアクアドロップ
●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　
●ポリエステル100％［撥水加工］　●紙帯付　

　  70 ぶらさがりコチャエアクアドロップ
●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　
●ポリエステル100％［撥水加工］　●紙帯付　

　  70 鈴木マサルアクアドロップ
●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　
●ポリエステル100％［撥水加工］　●紙帯付　

　  70 アクアドロップ
スーパーなど荷物が多くなるお買い物には100cmが便利ですが、
コンビニやちょっとしたお買い物には70cmが使いやすいという
お客様の声から生まれました。薄くて軽く、持ち運びに便利な
ふろしきです。個性豊かなデザインをお楽しみください。

好奇心旺盛なネコにとって、毛糸玉は軽くて、丸くて、コロコロ転がっ
て、つつくとほどけて、絡んでと、とても忙しいおもちゃです。

松は百年の樹齢を保つことから、長生きの
象徴として親しまれてきました。

夢二の代表的なモチーフです。春の訪れを
告げる花として縁起が良い柄です。

一本の木にさまざまなフルーツがたわわに実っている様子。
使う向きによって違ったカラーをお楽しみいただけます。

どんどん伸びる強い生命力を持つ蔦（つた）の中に、南米のアンデス地方
のお話「ハチドリのしずく」を組み合わせた、縁起の良い模様です。

ハート型の葉と蔓を持つハートカズラは、
恋愛成就や幸運を呼ぶとされています。

どくだみの図案は、夢二がデザインした数
多くのアイテムに描かれています。

しずくバッグにすると羽を休めてぶらさがっている姿が現れます。ハロ
ウィンのお菓子入れにもおすすめです。

背景からモチーフまで絶妙な色の重なりを活かして大きな
ポニーが描かれ、温もりのある雰囲気が伝わってきます。

しずくバッグにすると、ナマケモノが腕からぶらさがっているように見え
るデザイン。インテリアとしてもおすすめです。

ネコと毛糸松つばき FRUIT FARM

ハチドリハートカズラ四葉とどくだみ コウモリ PONY LAND

ナマケモノ
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　　　100 アクアドロップコットン
●￥3,500（税込￥3,850）　●約100cm　●綿（オーガニックコットン）100％［撥水加工］　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

イメージムービー

夢二が千代紙の為に制作した花唐草の図案に、たんぽぽをイメー
ジしたラインを組み合わせたデザインです。ご家庭の洗濯機でお洗濯可能です。

※柔軟剤や漂白剤は撥水性が低下する原因となります
　ので、使用しないでください。
※洗濯や摩擦により撥水加工は弱まりますが、アイロン
　等で加熱すると効果は多少回復します。アイロンは
　中温であて布をして、表面よりお掛け下さい。

どんどん伸びる強い生命力を持つ蔦（つた）の中に、南米のアンデス地方
のお話「ハチドリのしずく」を組み合わせた、縁起の良い模様です。

夢二が手掛けた装丁に使われているゆりを使用したデザイン。
ノスタルジックなデザインが可憐な夢二の世界観を表わしています。

撥水加工ふろしきの利便性はアウトドアシーンでも発揮されます。ア
ウトドアでもタウンユースでも流行廃りなく長くお使いいただけます。

花唐草
お手入れ方法について

ハチドリ

ゆり カモフラ

100 アクアドロップコットン
撥水ふろしき「アクアドロップ」シリーズに待望のコットン素材が登場しました。オーガニック
コットンの生地に強力な撥水加工を施し、水を弾くのはもちろん、汚れが付きにくく、
速乾性にも優れています。エコバッグ等荷物を運ぶ用途だけでなく、手触りが良いので
ストールやブランケットのように身に着けてもご利用いただけます。
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　　　 花唐草　イエロー
21115 - 301　JAN : 4515543-205301

　　　 ハチドリ　グレーグリーン
21116 - 301　JAN : 4515543-205325

　　　 ゆり　ネイビー
21115 - 302　JAN : 4515543-205318

　　　 カモフラ　グレーカーキ
21117 - 301　JAN : 4515543-205332

100 アクアドロップコットン 竹久夢二

100 アクアドロップコットン 竹久夢二

100 アクアドロップコットン kata kataむすび

100 アクアドロップコットン アウトドア



　  100 ダブルフェイス 鈴木マサル
●￥4,000（税込￥4,400）　●約100cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

色鮮やかなプリントファブリックを中心に、生地が本来持
つ魅力にあふれたコレクションを展開。自身のブランド
以外にも国内外の様々なブランドからテキスタイルプロダ
クトを発表し続けている。書籍「鈴木マサルの
テキスタイル」。東京造形大学造形学部デザイン
学科 教授。

鈴木マサル

製造工程とデザインの特性上、独特の色ムラが
見られたり、左の画像のように裏面の柄の位置
が１点１点異なります。予めご了承ください。

①両面プリントの仕上がりは 1点 1点
　異なります

リバーシブルでご利用いただけます リバーシブルでご利用いただけます

デザインの特徴

STRIPE HORSE　ブルー　レッド
20523 - 301　JAN : 4515543-204939

WATER BIRD　グリーン　ネイビー
20523 - 302　JAN : 4515543-204946

表側で縫製
裏側で縫製

❷

❷

❸

❸

❸

❸

鈴木マサル
テキスタイルデザイナーとしてマリメッコなどのデザインを手がけ、国内外でご活躍
されている鈴木マサルさんとむす美のコラボレーションにより誕生した全く新しい発想
のふろしきです。リバーシブルでご利用いただけるので、気分や色柄のお好みに
合わせて使い分けが可能です。

片面からブルーの馬とレッドの四角を、反対の面からは黒の
ストライプとレッドのモチーフがプリントされています。

明るいグリーンのトリに反対の面からの波の模様が重なります。
インテリアにも馴染みやすいカラーリングです。

STRIPE HORSE

WATER BIRD 裏面を表として使うアロハシャツの「リバー
スプリント」をヒントに裏面からプリントし
た色のカスレや生地の杢感（もくかん＝ム
ラ感）をあえて楽しむデザインです。

裏表の区別を出来るだけ無くすために、端
の三巻縫製の方向が上下と左右で異なり
ます。

③カスレを楽しむ技法

②「四方縫い」もリバーシブルに

鈴木マサル氏インタビュー
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CANARY　グレー グリーン
20911 - 301　JAN : 4515543-204953

鈴木マサル FLOWER BED　レッド
10261 - 312　JAN : 4515543-114771

FRUIT FARM　ライトブルー
10286 - 201　JAN : 4515543-114528

ZEBRA　ピンク ブルー
20911 - 302　JAN : 4515543-204960

鈴木マサル TREE HOUSE　ネイビー
10261 - 313　JAN : 4515543-114788

PONY LAND　ピンク
10286 - 202　JAN : 4515543-114535

100 アクアドロップリサイクル 70 鈴木マサル アクアドロップ100 MUSUBI LINEN 鈴木マサル
●￥4,000（税込￥4,400）　●約100cm　●ポリエステル100％
（リサイクルポリエステル繊維55％）［撥水加工］　●紙帯付

●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　●ポリエステル100％
［撥水加工］　●紙帯付

●￥5,000（税込￥5,500）　●約100cm　●麻（リネン）100％　
●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

柔らかな日差しを受けて葉っぱや枝がベッドのように鳥を包み
込み、その中でゆっくりとくつろぐ鳥たちの姿が描かれています。

大胆なカラーを背景に手描きの黒いラインが浮かび上がり、広げると
カナリアが姿を現します。

一本の木にさまざまなフルーツがたわわに実っている様子。
使う向きによって違ったカラーをお楽しみいただけます。

森の中のリスが楽しそうに暮らす様子が、フリーハンドで描か
れています。コーディネートしやすい一枚です。

大胆なカラーを背景に手描きの黒いラインが浮かび上がり、広げると
シマウマが姿を現します。

背景からモチーフまで絶妙な色の重なりを活かして大きな
ポニーが描かれ、温もりのある雰囲気が伝わってきます。

FLOWER BEDCANARY FRUIT FARM

TREE HOUSEZEBRA PONY LAND

MUSUBI LINEN 鈴木マサル
フランス産リネン 100％の生地に染め上げた一枚は、独特のハリと清涼感があり、
ストールとして身にまとったり、結んでバッグにしてご利用いただけます。
広げた時と使用時の変化を楽しめる鈴木マサル氏ならではの大胆なデザインをお楽しみ
ください。
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70 ひめむすび Adeline Klam
●￥1,500（税込￥1,650）　●約70cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付

日本の和紙に魅せられ、日本の伝統的な文様を独自の
色彩感覚を活かしてモダンにアレンジした友禅紙のプ
ロデュース、和紙を使った手作りキットやインテリアオブ
ジェ等を提案するパリ在住フランス人デザイナー。2009
年パリに自身の店舗「Adeline Klam」をオープン。

Adeline Klam アデリーヌ・クラム

つばき　ターコイズ
20554 - 201　JAN : 4515543-205073

シトラス　イエロー
20554 - 203　JAN : 4515543-205097

つばき　サーモンピンク
20554 - 202　JAN : 4515543-205080

シトラス　ローズピンク
20554 - 204　JAN : 4515543-205103

017017

ひめむすび  Adeline Klam

パリ在住フランス人デザイナー アデリーヌ・クラムとのコラボレーションによって誕生した
シリーズ「ひめむすび」。オーガニックコットンを素材に、広げても包んでも美しいデザ
インを追求。日本の伝統文様とフランス独特の色彩が織りなす新感覚のデザインは、
インテリアやファッションとも相性が良く、和洋問わず自然と溶け込む仕上がりです。

2色の椿が凛と咲いてる様子を描きました。「完璧な美しさ」「謙虚
な美徳」などの花言葉があり、女性に人気の花の一つです。

果実の木が空に向かって生い茂る様子を描きました。「物事が成就
する」「幸福をもたらす」といった意味につながるモチーフです。

つばき

シトラス
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梅　オレンジ
20552 - 101　JAN : 4515543-247653

梅　ブルー
20552 - 102　JAN : 4515543-247660

鶴　ターコイズ
20552 - 103　JAN : 4515543-247677

鶴　イエロー
20552 - 104　JAN : 4515543-247684

牡丹　レッド
20552 - 105　JAN : 4515543-247691

牡丹　ブルー
20552 - 106　JAN : 4515543-247707

このシリーズの生地には、写真のような黒い点が
混じっています。これは不良品ではなく、コットン
本来の素朴な素材感をお楽しみいただくため余
分な薬剤を使用せず製造する工程上漂白されず
に生地表面に残ったものです。
（※この件に関する交換・返品は承っておりませ
ん。予めご了承ください。）

※

梅　ピンク／ブルー
20553 - 301　JAN : 4515543-247714

梅　ライトオレンジ／ミント
20553 - 302　JAN : 4515543-247721

菊　レッド
20553 - 303　JAN : 4515543-247738

牡丹　ピンク
20553 - 305　JAN : 4515543-247752

菊　パープル
20553 - 304　JAN : 4515543-247745

牡丹　オレンジ
20553 - 306　JAN : 4515543-247769

50 ひめむすび Adeline Klam100 ひめむすび Adeline Klam
●￥900（税込￥990）　●約50cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S●￥3,000（税込￥3,300）　●約100cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

吉祥の花「梅」を対角にあしらい変化を楽しめる1枚。 芳香な「梅」を連想させるパネル柄は包むと一層華やか。

華やかに縁取る菊のデザインはインテリアクロスにも。 吉祥の鳥「鶴」をモダンなカラーとレイアウトで。

大輪の「牡丹」もフレンチカラーが新鮮な印象です。 牡丹の艶やかさを大胆な配色で表現しました。

梅 梅

菊 鶴

牡丹 牡丹
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厳格な基準を守って栽培されたオーガニックコットン100％の生地を使って、ふろしき
を作りました。多用途で再利用可能なラッピングとしても使われるふろしきは、エコ
意識の高いお客様からも支持を得ています。環境保全のために一歩
踏み出すきっかけとなればという想いも込められています。

100 MUSUBI ORGANIC
●￥4,500（税込￥4,950）　●約100cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

シンプルな “まる” と “しかく” のモチーフを大胆にレイアウトした
デザインは、手作業で異なる色同士を染め重ねることで、重なっ
た部分に新たな色味を生み出しています。エコバッグとして使う
と、向きによって柄の見え方が変わるふろしきならではのデザイ
ンとなっています。

A色B色の2型を染め重ねて色を出します。

手捺染の特徴を活かした色の重なり（重版）
着物と共に発展した伝統的な手法である手捺染は、1色（1型）
ずつ生地を乾かしてから染める為、色の重なりを表現するのに適
しています（重版）。異なる色を重ねることで得られる自然な色
の重なりによって、単純なモチーフながら奥行きのあるデザイン
に仕上げています。

まる／しかくMUSUBI ORGANIC むす美オーガニック このシリーズの生地には、写真のような
黒い点が混じっています。これは不良品
ではなく、コットン本来の素朴な素材感
をお楽しみいただくため余分な薬剤を
使用せず製造する工程上漂白されずに
生地表面に残ったものです。
（※この件に関する交換・返品は承って
おりません。予めご了承ください。）

※

まる　ブルー
20377 - 301　JAN : 4515543-247301

まる　ピンク
20377 - 302　JAN : 4515543-247318

しかく　ブルーグレー
20377 - 303　JAN : 4515543-247325

しかく　ブルー
20377 - 304　JAN : 4515543-247332

A色

重　版

B色

A＋B
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100 MUSUBI LINEN 高井信行 100 MUSUBI LINEN
●￥5,000（税込￥5,500）　●約100cm　●麻（リネン）100％　●紙帯付
●推奨箱サイズ：L

●￥5,000（税込￥5,500）　●約100cm　
●麻（リネン）100％　●紙帯付

カタチと線　グレー
20912 - 301　JAN : 4515543-204977

農場　コン
20912 - 303　JAN : 4515543-204991

カタチと線　アカ
20912 - 302　JAN : 4515543-204984

農場　キナリ
20912 - 304　JAN : 4515543-205004

国展への出展や講師としても活躍
した染色作家。山内武志氏(故芹
沢銈介弟子)に師事。1984年に独
立、工房を設立。国画会工芸部準

会員を務めた。没後は妻・高井恭子が工房を運営。力強さの
中に温かみのある作風が魅力。

高井信行

天然繊維の中でも、程良いハリとシャリ感のある手触りが人気のリネンは、清涼感が
あり、身にまとうのにも、モノを包むにも適しています。テキスタイルデザイナーの鈴木
マサル氏（P.15）、染色作家の高井信行氏、むす美による三者三様の個性豊かな
デザインを、リネン特有の風合いとともにお楽しみください。 

100 MUSUBI LINEN むす美リネン
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ダリア　クリーム
20913 - 301　JAN : 4515543-205011

パターンズ　マルチ
20913 - 302　JAN : 4515543-205028

ダリアはブライダルやギフトなどで人気の花です。３色の大輪を描い
たデザインは使い方によって多彩な表情が楽しめます。

型絵染の型は手彫りならではの不揃いで活き活きとした線が魅力で
す。幾何学的なモチーフにも温もりを感じます。

市松、鱗、青海波、格子、豆絞りなど日本の伝統文様 11種を組
み合わせたデザインは、和洋幅広いテイストに寄り添います。

整えられた畝（うね）に蒔いた種がやがて実りをもたらすのどかな
風景を、線の長短や色の濃淡で表現した味わい深い作品です。

ダリアカタチと線

パターンズ農　場



100 野老むすび 
●￥4,000（税込￥4,400）　●約100cm　●綿100％　●紙帯付

　　　 PPP 唐草　グレー　
20567 - 303　JAN : 4515543-205400

PPP 唐草　コン
20567 - 301　JAN : 4515543-247547

建築家 江頭慎に師事。2001年９月11日より「つなげる
こと」をテーマに紋様の制作を始め、美術、建築、デザ
インの境界領域で活動を続ける。主な作品に東京2020 
オリンピック・パラリンピックエンブレム、大名古屋ビル
ヂング下層部のガラスパターンなどがある。

野老朝雄  Asao TOKOLO／美術家

ところ

野老むすびは、美術家 野老朝雄氏とむす美が共同開発したふろしきです。野老氏
の代表的な紋様、PPP紋様（Piecing Pieces Pattern）はピース同士を隣り合わせると、
どの方向にも唐草紋様が繋がります。シンプルなカラーリングは男性にも使いやすく
薄く軽い生地を使用しているので、ストール使いなどにもおすすめです。

野老むすび
ところ

ふろしきパッチン

ふろしきパッチン mini

ふろしきパッチン PP

ふろしきパッチンのサイズ比較

●¥2,700（税込￥2,970）　●約24.5cm×4.5cm×1cm　
●木製　●袋入（※使い方しおり付）

●¥2,200（税込￥2,420）　●約18.5cm×4.5cm×0.7cm
●木製　●袋入（※使い方しおり付）

●¥1,500（税込￥1,650）　●約24.5cm×4.5cm×1cm
●ポリプロピレン（樹脂素材）　●袋入（※使い方しおり付）

ブラック

90154 - 001　
JAN : 4515543-911028

ホワイト

90154 - 002　
JAN : 4515543-911035

ナラ

90153 - 002　
JAN : 4515543-910953

ナラ

90152 - 002　
JAN : 4515543-910977

ブラックウォールナット
90153 - 001　
JAN : 4515543-910946

ブラックウォールナット

90152 - 001　
JAN : 4515543-910960

簡単にふろしきバッグを作ることができるグッズです。
内側に磁石がついているのでバッグの開閉が可能です。

50cmサイズのふろしきなど、使用できるミニサイズです。

※パッチンシリーズは掛率が異なります。

三巾（約104㎝）
×ふろしきパッチン

二巾（約70㎝）
×ふろしきパッチン

チーフ（約48㎝）
×ふろしきパッチンmini
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ピース同士を組み合わせるとどの方向にも繋がります。同じピースの
組み合わせを変えることで生み出された 2つのデザインが『PPP唐
草』のふろしきになりました。グレーは『左右対称』、コンは『回転
対称』。幾何学原理の妙をお楽しみください。

PPP唐草（Piecing Pieces Pattern）



115 デニムふろしき MUSUBI＋ 48 チェック ／ MUSUBI＋ 70 チェック ／ MUSUBI＋ 100 チェック
●￥10,000（税込￥11,000）　●約115cm　●綿100％　
●箱入

48 チェック　  ●￥1,200（税込￥1,320）　●約48cm　●綿100％　●紙帯付
70 チェック　  ●￥2,400（税込￥2,640）　●約72cm　●綿100％　●紙帯付
100 チェック   ●￥4,000（税込￥4,400）　●約98cm　●綿100％　●紙帯付

ワンウォッシュ　
20369 - 301　JAN : 4515543-246397

100チェック　ネイビーミックス
20438 - 303　JAN : 4515543-247059

100チェック　レッドミックス
20438 - 301　JAN : 4515543-247035

100チェック　グリーンミックス
20438 - 302　JAN : 4515543-247042

70チェック　ネイビーミックス
20437 - 203　JAN : 4515543-247028

70チェック　レッドミックス　
20437 - 201　JAN : 4515543-247004

70チェック　グリーンミックス
20437 - 202　JAN : 4515543-247011

48チェック　ネイビーミックス
20436 - 103　JAN : 4515543-246991

48チェック　レッドミックス
20436 - 101　JAN : 4515543-246977

48チェック　グリーンミックス
20436 - 102　JAN : 4515543-246984

デニムふろしきは、ヨーロッパのトップメゾンにもデニム生地を供給する日本屈指のデニム工場クロキ
株式会社の最高品質のセルビッチデニム生地を使用しています。色落ちやアタリなど持ち主の使い
方に寄り添った経年変化を遂げ、使う程に味わいの増す逸品です。

マス目ごとにオックス、ヘリンボーン、フランス綾と３種類の織り組織を
組み合わせた表情豊かな先染めで仕上げました。女性はもちろん男
性のビジネスシーンにもコーディネートしていただけます。ソフトな起毛
タッチの風合いでストールとしてのご利用もおすすめです。

むす美が提案する現代の暮らしにフィットする新しいシリーズ「MUSUBI+」。
これまでふろしきに使用されていなかった素材や、製法を取り入れています。
さりげなくもこだわりの光るシリーズは、流行に左右されない逸品です。

MUSUBI ＋  むす美プラス セルビッチの証
ふろしきの端（耳）から等間隔で糸が飛び出しているのは、製
造工程上発生する現象で、これこそが旧力織機で織られた貴
重な『セルビッチの証』と言われる特徴です。
（生地を織る際シャトル1本分の織糸が次の織糸に入れ替わる
ときに生じます。）　
※不良品ではありません。気になる方は使用時にカットしてください。
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50 アール・ブリュットふろしき
●￥1,000（税込￥1,100）　●約50cm　●綿100％　●紙封筒入

日輪浩司tomokomili

服部憲政岩崎菜摘子TSUCHIYA AKIO

風　チャコールグレー
20461 - 101　JAN : 4515543-246649

ピコレース　ホワイト
20461 - 102　JAN : 4515543-246656

くねくね模様　ネイビー
20461 - 103　JAN : 4515543-246663

いのししの子どもたち　ピンク/ブルー
20461 - 104　JAN : 4515543-204502

遊び場　マルチ
20461 - 105　JAN : 4515543-204519

いろいろな色のさかな　マルチ
20461 - 106　JAN : 4515543-204526

「天才アート」は、障碍のある人の多くが持つ優れた感性と表現力、
そこから湧き出る独創的なアート作品に対してネーミングしたものです。
NPO法人障碍者芸術推進機構「天才アートKYOTO」は、アーティ
ストの支援・紹介など障碍者アートの推進活動を行っています。

エイブルアート・カンパニーは、障害のある人たちによるアート作品を
社会に発信するために誕生しました。作品の商品化を通じてデザイン
として使える仕組みを作り、障害のある人たちのアートに簡単にアク
セスできるシステムや新しい仕事に繋げる取り組みをしています。

アートビリティは障害者アーティストの所得支援をめざして 1986年に
社会福祉法人東京コロニーが設立したアートライブラリーです。現在、
約 200名の作家による約 4500点の個性的で質の高い作品が登録
されており、広く企業や団体に貸し出し、作家に還元しています。パッケージ

アール・ブリュットとはフランス語で「生 (き)の芸術」。障がいのある方たちによるアー
ト作品を社会に発信し、アーティストの支援、紹介を行う3団体とむす美がコラボレー
ションし、エネルギーあふれるふろしきを展開しています。モチーフや色使いに独自の
世界観が宿る個性豊かなシリーズは、SDGsの観点からも注目されています。

アール・ブリュットふろしき
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松永武さんと高井知絵さんの二人からなる型染アー
ティスト。型染、注染、プリントによる染布を制作さ
れ、展示会やグループ展に多数出展されています。手
ぬぐい等の雑貨は国内外の雑貨店などでも取り扱わ
れ人気を博しています。http://kata-kata04.com

kata kata  カタカタ（型染アーティスト）

104 kata kata むすび
●￥3,000（税込￥3,300）　●約104cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

くまとさけ　グリーン
20012 - 301　JAN : 4515543-246298

ナガスクジラ　ブルー
20012 - 302　JAN : 4515543-246304

ワニ　ブルー
20012 - 303　JAN : 4515543-246625

ゴリラ　グリーン
20012 - 304　JAN : 4515543-246632

ラッコ　ブルー
20012 - 305　JAN : 4515543-204687

コアラ　イエロー
20012 - 306　JAN : 4515543-204694

物語から飛び出してきたような愛らしい動物たち。独自のデザインで染められた布を
もとに広がる世界観は、世代も国も越えて人気のシリーズです。サイズや素材のバリ
エーションも豊富に、タオルハンカチも充実し暮らしを豊かにしてくれます。

kata kata むすび
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大きな口の歯のお掃除はみんながお手伝い！
仲良しのワニと鳥たちですが見ている人はハラハラしてしまいます。

広い海を気ままに旅する二頭のクジラ。
海にさしこむ陽の光がきらきら輝いています。

さけを大事そうに抱えているくまが一頭。
誰かへのプレゼントでしょうか？それとも？？？！

コアラがユーカリの樹の上で風が通り過ぎるのを待っています。
さわさわ揺れるユーカリの葉っぱが青 し々ていて美味しそう。

大きな昆布にまもられて、潮の流れもいっそう穏やか。
家族みんなでゆったりしているラッコです。

森に住む優しいゴリラをイメージしました。お散歩も、食べるのも、
いつも一緒。小鳥たちはゴリラの後をついてまわります。

ワニナガスクジラくまとさけ

コアララッコゴリラ



45 kata kata むすび ／ 70 kata kata むすび
45　●￥500（税込￥550）　●約45cm　●綿100％
70　●￥1,000（税込￥1,100）　●約70cm　●綿100％　●紙帯付

ねこととり　ピンク
45cm　20014 - 103　JAN : 4515543-205455
70cm　20015 - 203　JAN : 4515543-205493

ハチドリ　 グリーン
45cm　20014 - 101　JAN : 4515543-205431
70cm　20015 - 201　JAN : 4515543-205479

ねこととり　グリーン
45cm　20014 - 104　JAN : 4515543-205462
70cm　20015 - 204　JAN : 4515543-205509

ハチドリ　キイロ
45cm　20014 - 102　JAN : 4515543-205448
70cm　20015 - 202　JAN : 4515543-205486

50 kata kata むすび
●￥800（税込￥880）　●約50cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S

くまととり　イエロー
20011 - 102　JAN : 4515543-246267

ナガスクジラ　ブルー
20011 - 103　JAN : 4515543-246274

ワニ　ピンク
20011 - 106　JAN : 4515543-246595

ゴリラ　イエロー
20011 - 107　JAN : 4515543-246601

ネコと毛糸　ピンク
20011 - 109　JAN : 4515543-204489

フクロウ　グリーン
20011 - 110　JAN : 4515543-204496
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大きな口の歯のお掃除はみんながお手伝い！
仲良しのワニと鳥たちですが見ている人はハラハラです。

広い海を気ままに旅する二頭のクジラ。
海にさしこむ陽の光がきらきら輝いています。

散歩中のくまをイメージ。
大きなくまの上には小鳥が、足元には蝶々がひらひら。

どんどん伸びる強い生命力を持つ蔦（つた）の中に、南米のアンデス
地方のお話「ハチドリのしずく」を組み合わせた、縁起の良い模様です。

子育て上手なフクロウがこどもをじっと見守っています。
森の哲学者の愛嬌のある一面を描いています。

好奇心旺盛なネコにとって、毛糸玉は丸くて、コロコロ転がって、
ほどけて、絡んでと、とても忙しいおもちゃです。

森に住む優しいゴリラをイメージしました。お散歩も、食べるのも、
いつも一緒。小鳥たちはゴリラの後をついてまわります。

黒猫は “福猫” と呼ばれ、魔除け、幸運を意味し、鳥は人や
幸運を “取り込む” ラッキーモチーフです。

ワニナガスクジラくまととりハチドリ

フクロウネコと毛糸ゴリラねこととり



手描きの線や自然な塗りムラを活かした柔らかな作風が魅力のテキスタイルデザイナー、
青山佳世さんのイラストをオーガニックコットン 100％のガーゼにのせた、優しいハンカチ
です。薄手ながら吸水性が高く、手洗いうがいの後や、汗をぬぐうのにも頼れる一枚
です。また抗菌防臭加工を施しているため、気持ちよくお使いいただけます。

　 MUSUBI ORGANIC 4重ガーゼハンカチkata kata ふわふわタオル
●￥800（税込￥880）　●約25cm　●綿（オーガニックコットン）100％　
●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S

●￥650（税込￥715）　●約25cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S

テキスタイルデザイナー。スウェーデンでテキスタイルデ
ザインを学ぶ。オリジナルの生地によるブランドK AYO 
AOYAMAを展開する一方で、インテリアのファブリックや
文具のデザインなど、企業とのコラボレーション、国内外の
イベントなど多方面にて活躍。

青山佳世 （Kayo Aoyama）

フラミンゴ　ブルー
70024 - 101　JAN : 4515543-711512

ハーブ　グリーン
70024 - 102　JAN : 4515543-711529

やさい　マルチ
70024 - 103　JAN : 4515543-711536

035035

ネコと毛糸　ピンク
70020 - 109　JAN : 4515543-711468

フクロウ　グリーン
70020 - 110　JAN : 4515543-711475

くまととり　イエロー
70020 - 102　JAN : 4515543-711314

ナガスクジラ　ブルー
70020 - 103　JAN : 4515543-711321

ワニ　ピンク
70020 - 106　JAN : 4515543-711352

ゴリラ　ピンク
70020 - 108　JAN : 4515543-711376

型染アーティストkata kataとむす美のコラボレーションにより誕生した、かわいらしくも
愉快な動物たちの人気シリーズです。表面にさらっとしたガーゼ、裏面に糸に撚りをか
けずに織った無撚糸のタオル生地を使用し、ふんわりとした綿そのもののやわらかさと
優れた吸水性が特徴です。

kata kata ふわふわタオル 　  MUSUBI ORGANIC 4重ガーゼハンカチ
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二四巾 竹久夢二
●￥2,200（税込￥2,420）　●約90cm　●綿100％　●紙帯付
●推奨箱サイズ：M　

美人画で有名な竹久夢二は、大正ロマンを象徴する
画家として知られています。また夢二は、日用品のデ
ザインにも力をそそぎ、日本のグラフィックデザインの
先駆者として活躍しました。夢二の作品は、大胆な柄
いき、独特の色合いが特徴です。

竹久 夢二 （1884～ 1934）

宵待草

バラ　マルチ
21181 - 226　JAN : 4515543-246960

枝梅　ベージュ
21181 - 225　JAN : 4515543-246953

つなぎだんご　アカ
21181 - 222　JAN : 4515543-245635

つばき　ホワイトグレー
21181 - 209　JAN : 4515543-240180

まめ　セイジ
21181 - 210　JAN : 4515543-240241

つばき　グレー
21181 - 203　JAN : 4515543-240128

四葉とどくだみ　グリーン
21181 - 218　JAN : 4515543-231249

つばき　アズキ
21181 - 204　JAN : 4515543-240135

大正ロマンを代表する画家であり、日本のグラフィックデザインの先駆者として名高い
竹久夢二は大胆な柄いきとポップでどこか懐かしい色づかいが人気です。カラフルなラ
インナップですが、不思議なほど様々なシーンにご利用いただけます。
懐かしさのなかに新しさがある柄が時代を超えて好まれています。

竹久夢二
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どこまでも蔓を伸ばし、実を結ぶ「豆」は希望の象徴。どこか懐か
しい印象が心和みます。

大胆なデザインだから楽しめる一枚。バッグや包んだ仕上がりはカ
ジュアルな雰囲気にも。

夢二の代表的なモチーフ。幅広い層から愛されるデザインは、カラー
バリエーションも豊富です。

レトロな薔薇のデザインをカラフルに仕上げました。使うと縁取りが映
えて一層華やかに。

満開の梅が枝いっぱいに咲き誇って春が近いことを告げています。贈
り物やラッピングに。

4枚の花びらが愛らしいどくだみの花は、バッグに仕上げるとボーダー
柄となるのが魅力。

まめつなぎだんごつばき

バラ枝梅四葉とどくだみ



つばき　アオネズ
21180 - 544　JAN : 4515543-240432

ネコ　ヤマブキ
21180 - 549　JAN : 4515543-246243

枝梅　ピンク
21180 - 550　JAN : 4515543-246939

つばき　アカ
21180 - 545　JAN : 4515543-240449

ネコ　アカ
21180 - 111　JAN : 4515543-231409

つなぎだんご　アカ
21180 - 548　JAN : 4515543-246182

四葉とどくだみ　グリーン
21180 - 107　JAN : 4515543-231362

いちご　ムラサキ
21180 - 503　JAN : 4515543-246199

つばき　アカ
60042 - 101　JAN : 4515543-601608

つなぎだんご　アカ
60042 - 103　JAN : 4515543-601691

タンポポ　キイロ
60042 - 102　JAN : 4515543-601615

枝梅　ムラサキ
60042 - 104　JAN : 4515543-601707

※ご使用の前にはお湯又は水で充分に糊を洗い流して下さい。使うほどに柔らかくなります。

チーフ　竹久夢二 竹久夢二 七衣ふきん
●￥700（税込￥770）　●約48cm　●綿100％　●推奨箱サイズ：S・紙箱S　 ●￥700（税込￥770）　●約30cm　●綿100％(表面)レーヨン100％(裏面)　●袋入

高い吸水性と柔らかい手触りが特徴のふきんです。
使えば使うほど柔らかくなり、初めは食器拭きや台拭
きとして、使い古してからは雑巾として長くご愛用頂け
ます。日々のささやかなギフトとしてもおすすめです。

七衣ふきん
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愛らしいどくだみの花が、花壇に並んで揺れています。 夢二の代表作 “つばき”。幅広い層から愛されるロングセラー。

夢二の代表作 “いちご”。レトロなカラーと縁取りが映える。 モダンな連続柄は、おべんとう包みとの相性も抜群です。

花唐草のボーダー柄と2匹の黒猫。結ぶとアクセントに。 満開の梅が枝いっぱいに咲き誇る愛らしいデザインです。

四葉とどくだみ つばき

いちご つなぎだんご

ネコ 枝梅



幅広い世代に人気の夢二ガーゼタオルは使用感も好評です。ガーゼパイルは風合い
の良さはそのままに、プリントの仕上がりも美しいのが特徴です。ご自分用はもちろん、
プチギフトとしてもご利用下さい。

普段使いの「こはれ」は、日常の小さなお祝いごとやプレゼン
トを包むラッピングアイテムとしてお使いいただけるシリーズです。
贈り物をふろしきに包むことで、相手への想いが伝わるのはもち
ろん、贈られた方は、その後も繰り返しお使いいただけます。

竹久夢二 ガーゼタオルハンカチ こはれ
アネモネ、ガーベラ、クレマチス、バラ、ジャスミンなど
人気の花のブーケをイメージしたデザインです。

花々が、庭に咲き誇る様子を描きました。たくさんの
光を受けて透けるカラフルな花びらを表現しています。

ミニブーケ

フラワーストライプ

竹久夢二ガーゼタオルハンカチ 
●￥600（税込￥660）　●約25cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S
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ミニブーケ　アカ
45cm　21413 - 115　JAN : 4515543-204700
70cm　21414 - 215　JAN : 4515543-204748

フラワーストライプ　グレー
45cm　21413 - 117　JAN : 4515543-204724
70cm　21414 - 217　JAN : 4515543-204762

ミニブーケ　グレー　
45cm　21413 - 116　JAN : 4515543-204717
70cm　21414 - 216　JAN : 4515543-204755

フラワーストライプ　ベージュ
45cm　21413 - 118　JAN : 4515543-204731
70cm　21414 - 218　JAN : 4515543-204779

つばき　アカ
70022 - 101　JAN : 4515543-711383

枝梅　ムラサキ
70022 - 103　JAN : 4515543-711406

すずらん　アカ
70022 - 105　JAN : 4515543-711420

まめ　ミズイロ
70022 - 102　JAN : 4515543-711390

バラ　マルチ
70022 - 104　JAN : 4515543-711413

セレナーデ　クロ
70022 - 106　JAN : 4515543-711437

45 こはれ ／ 70 こはれ
45　●￥500（税込￥550）　　　●約45cm　●綿100％
70　●￥1,000（税込￥1,100）　●約70cm　●綿100％　●紙帯付



大正十二年の関東大震災の後大きく変貌した東京の町に登場したモボ（モダンボーイ）・
モガ（モダンガール）。中でもモダンガールに人気があったのは、海外のテキスタイル
デザインを取り入れた「銘仙」と言われる絹織物。そんな銘仙のカラフルな世界と細
かな絣り織の雰囲気を再現し、ふろしきにアレンジしました。

モダンガール

70 モダンガール 70 モダンガール いちごバッグ

いちごリング

●￥1,500（税込￥1,650）　●約70cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●紙帯付 ●￥2,000（税込￥2,200）　●約70cm　●綿（オーガニックコットン）100％　
●袋入　●リング付　●作り方しおり付　

●￥500（税込￥550）　●φ約13cm　●アクリル樹脂　●袋入（作り方しおり付）麻の葉　グリーン
20452 - 205　JAN : 4515543-205219

梅　アカ
20452 - 202　JAN : 4515543-205189

さくら　マルチ
20452 - 206　JAN : 4515543-205226

水玉　ベージュ
20452 - 203　JAN : 4515543-205196

こんぺいとう　ベージュ
20452 - 201　JAN : 4515543-205172

しましま　マルチ
20452 - 204　JAN : 4515543-205202

リングに結ぶだけでかわいいバッグの出来上がり。
ふろしきといちごリングのセットです。

梅　アカ
20451 - 202　
JAN : 4515543-205127

水玉　ベージュ
20451 - 203
JAN : 4515543-205134

こんぺいとう　ベージュ
20451 - 201
JAN : 4515543-205110

麻の葉　グリーン
20451 - 205
JAN : 4515543-205158

さくら　マルチ
20451 - 206
JAN : 4515543-205165

しましま　マルチ
20451 - 204
JAN : 4515543-205141

チャ　

90157 - 001
JAN : 4515543-910908

クロ　

90157 - 002
JAN : 4515543-910915

クリア　

90157 - 003
JAN : 4515543-910922

カラフルなストライプがレトロモダンな印象を与えるデザインです。 ポップでカラフルな大きい水玉のデザインは、シリーズの代表柄です。

お菓子のようなカラーのドットをちりばめたかわいいデザインです。 麻の葉のスタイリッシュ且つ大胆な構図は、使用時に際立つデザイ
ンです。

梅のシルエットを引き立てたレトロ可愛い花柄です。 石畳模様に桜をちりばめたデザインは、華やさを添えてくれます。

しましま 水玉

こんぺいとう 麻の葉

梅 さくら

043 044043
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むすんで楽しい、広げて楽しい、包んで楽しい、見て楽しい。
くるくる、来る来る、福が来る！
デザイン・ユニットCOCHAE（コチャエ）とのコラボレーションにより生まれた、人気
の縁起柄シリーズです。

COCHAE コチャエ

48 福コチャエ48 どうぶつコチャエ 
●￥900（税込￥990）　●約48cm　●綿100％　●紙帯付
●推奨箱サイズ：紙箱S

●￥900（税込￥990）　●約48cm　●綿100％　
●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S

ネコ　ピンク/ブルー
20473 - 101　JAN : 4515543-246823

イヌ　ベージュ /キイロ
20473 - 102　JAN : 4515543-246830

富士山　キイロ
20464 - 101　JAN : 4515543-244881

だるま　アカ
20464 - 103　JAN : 4515543-244904

おかめ・ひょっとこ　ブルー
20464 - 102　JAN : 4515543-244898

ししまい・泥棒　グリーン
20464 - 104　JAN : 4515543-244911

コチャエの 
楽しい包み方を

CHECK!

招き猫　コウハク
20464 - 105　JAN : 4515543-245772

歌舞伎　クロ
20464 - 106　JAN : 4515543-245789

イメージムービー

“あそびのデザイン”をテーマに活動する軸原ヨウスケさ
ん、武田美貴さんによるデザイン・ユニット。新しい視点
を持ったデザインで楽しさと驚きをもった玩具の開発、
美術館等でのワークショップなど幅広いデザイン活動を
行っている。 http://www.cochae.com/

COCHAE （コチャエ）

４種のかわいいネコの模様を楽しめます。 「笑う門には福来たる」包むと楽しい表情が飛び出します。

富士山と赤富士とのおめでたいコントラストが楽しめます。 縁起の良いだるま。包む方向で4つの顔が楽しめます。

４種のイヌの模様を結ぶと1匹1匹の表情が愛らしい。 表情豊かな招き猫で包めるとてもおめでたいふろしきです。

獅子舞と泥棒との大変身が楽しめます。 見得（みえ）を切る表情が印象的な『助六』と『弁慶』。

ネ コ おかめ・ひょっとこ

富士山 だるま

イ ヌ 招き猫

ししまい・泥棒 歌舞伎

045 046
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チーフ 伊砂文様 両面 ／ 三巾 伊砂文様 両面
チーフ　●￥1,000（税込￥1,100）　●約48cm　  ●綿100％　●推奨箱サイズ：S、紙箱S　
三　巾　●￥3,500（税込￥3,850）　●約104cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L　

昭和20年代より数々の文様・図案を制作。3000型以上の柿渋の
型紙を保存しており、現在もその数は増え続けています。日本に
古くから存在した型絵染とその文様の数々を次世代に残すため、
伝統技法を守りつつ多分野への文様の活用を進めています。

伊砂文様研究所（伊砂久二雄創設）

梅　アカ /グリーン
チーフ　20479 - 105　JAN : 4515543-213849
三　巾　20478 - 305　JAN : 4515543-214143

梅　ミズイロ /ベージュ
チーフ　20479 - 106　JAN : 4515543-213856
三　巾　20478 - 306　JAN : 4515543-214150

菊　アカ /セイジ
チーフ　20479 - 113　JAN : 4515543-213924
三　巾　20478 - 313　JAN : 4515543-214228

菊　ウスムラサキ /セイジ
チーフ　20479 - 124　JAN : 4515543-230426
三　巾　20478 - 324　JAN : 4515543-230525

型絵染の伝統的な技法を用いながらも、斬新かつ繊細な文様をつくりあげる伊砂
文様研究所。その文様の魅力を引き出すため、熟練した京都の職人とむす美が共同
開発した日本初の両面染めです。すべての柄に吉祥文様としての意味が込められ、
贈答品など、幅広くご利用いただけます。

伊砂文様
寒中に百花に先駆けて芳しく咲くことからおめでたい花として尊ばれてきました。

古来より邪気を払い長命や美の象徴として広く好まれる吉祥文様です。

梅

菊
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チーフ 伊砂文様 両面／三巾 伊砂文様 両面
チーフ　●￥1,000（税込￥1,100）　●約48cm　  ●綿100％　●推奨箱サイズ：S、紙箱S　　 
三　巾　●￥3,500（税込￥3,850）　●約104cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L　
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しだれ桜　チェリーピンク/ミント
チーフ　20479 - 139　JAN : 4515543-247509
三　巾　20478 - 339　JAN : 4515543-247431

しだれ桜　ピンク/グリーン
チーフ　20479 - 132　JAN : 4515543-246564
三　巾　20478 - 332　JAN : 4515543-246571

松　キイロ /グレー
チーフ　20479 - 138　JAN : 4515543-247493
三　巾　20478 - 338　JAN : 4515543-247424

松　テツ /アカ
チーフ　20479 - 107　JAN : 4515543-213863
三　巾　20478 - 307　JAN : 4515543-214167

新芽　エンジ /チャ
チーフ　20479 - 137　JAN : 4515543-247486
三　巾　20478 - 337　JAN : 4515543-247417

新芽　ムラサキ /ブルー
チーフ　20479 - 101　JAN : 4515543-213801
三　巾　20478 - 301　JAN : 4515543-214105

椿　アカ／グレー
チーフ　20479 - 134　JAN : 4515543-247455
三　巾　20478 - 334　JAN : 4515543-247387

椿　コン／ローズピンク
チーフ　20479 - 133　JAN : 4515543-247448
三　巾　20478 - 333　JAN : 4515543-247370

結　アイ/オレンジ
チーフ　20479 - 125　JAN : 4515543-230433
三　巾　20478 - 325　JAN : 4515543-230532

結　ムラサキ /グリーン
チーフ　20479 - 115　JAN : 4515543-213948
三　巾　20478 - 315　JAN : 4515543-214242

拡大写真の表裏

表
裏

ハートカズラ　ローズピンク／マロンブラウン
チーフ　20479 - 136　JAN : 4515543-247479
三　巾　20478 - 336　JAN : 4515543-247400

ハートカズラ　シコン／マッチャ
チーフ　20479 - 135　JAN : 4515543-247462
三　巾　20478 - 335　JAN : 4515543-247394

永遠に緑を絶やさない「松」の生命力を長寿や繁栄への願いを
託して。

古来より吉祥木、邪気を寄せ付けない厄除けとして珍重されています。

「新しく芽吹く」めでたい兆しを感じる文様。前途への希望も託して。 日本を象徴する花「桜」。季節や国、年齢を問わず愛され続けて
います。

途切れない繋がりと結び目をイメージさせる「結」は良縁を願う文様。 どこまでも伸びる蔦に「永遠」を、葉の形に「幸せ」を重ねた文
様です。

松 椿

新芽 しだれ桜

結 ハートカズラ



二巾 風神雷神

チーフ 風神雷神

三巾 隅田川®

●￥2,500（税込￥2,750）　●約68cm　●レーヨン100%　●推奨箱サイズ：M

●￥600（税込￥660）　●約48cm　●綿100%　●推奨箱サイズ：S

●￥2,500（税込￥2,750）　●約104cm　●綿100％　●紙帯付

祥雲　クリーム
80115 - 201　JAN : 4515543-810178

祥雲　クリーム
20801 - 101　JAN : 4515543-245680

生地表面にパールを
施しています。

赤富士　コン
20716 - 301　JAN : 4515543-247226

浪
なみうら

裏に富
ふ じ

士　ベージュ
20716 - 302　JAN : 4515543-247233

金彩の表現に
こだわっています。

金彩の表現に
こだわっています。

単純な構図によって富士山の持つ雄大さや神秘性を表現した
傑作で、通称 「赤富士」とも呼ばれる。雪渓の残る富士山や
いわし雲に季節感が現れている。

風神雷神はもともと千手観音の眷
けんぞくしん
属神（神の使者）であり、

古き時代から尊敬されてきました。建仁寺が所蔵する国宝、
俵屋宗達筆の屏風絵は、緊張感のある構図、たらし込みの技
法によるドラマチックな雲の表現と、二神の激しい躍動感で
宗達晩年の最高傑作といわれています。その人気は国内にと
どまらず、世界の人々をも魅了し続けています。 「富嶽三十六景」中の傑作であり、日本芸術の中で最も有名な

作品の一つである。ゴッホやドビュッシーなどヨーロッパの芸術
家たちにも影響を与えた。

凱風快晴（赤富士）風神雷神図

神奈川沖浪裏（浪裏に富士）
「浮世絵」「鳥獣人物戯画」「風神雷神」…長い歴史の中で、日本特有の思想
や美意識を表現した絵画が生まれてきました。今、その芸術性に世界から注目
が集まっています。むす美では、ふろしきならではの表現にこだわった加工や
構図で展開しています。

日本の美

生地表面にパールを
施しています。

キラ刷りや金彩の表現にこだわっています。
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二巾　浮世絵　ちりめん友禅
●￥2,500（税込￥2,750）　●約68cm　●レーヨン100％　●推奨箱サイズ：M　

猫
みょうかいこうごじゅうさんびき
飼好五十三疋　ピンク

80114 - 050　JAN : 4515543-810154
写楽　グレー
80114 - 047　JAN : 4515543-800704

赤富士　コン
80114 - 003　JAN : 4515543-807024

湯帰り　クロ
80114 - 036　JAN : 4515543-807055

ビードロを吹く女　ウスグレー
80114 - 048　JAN : 4515543-810703

浪
なみうら
裏に富

ふ じ
士　ベージュ

80114 - 038　JAN : 4515543-807017

チーフ 隅田川®

●￥700（税込￥770）　●約48cm　●綿100%　●推奨箱サイズ：S　

浪
なみうら
裏に富

ふ じ
士　ベージュ

20720 - 102　JAN : 4515543-215614

甲
こうしゅうかじかざわ
州石班沢　アイ

20720 - 113　JAN : 4515543-246144

写楽　グレー　　　　　　 
20720 - 103　JAN : 4515543-215621

猫
みょうかいこうごじゅうさんびき
飼好五十三疋　ピンク

20720 - 114　JAN : 4515543-246151

寛
かんせいさんびじん
政三美人　シロネズ 　　　

20720 - 104　JAN : 4515543-215676

日本橋　ベージュ
20720 - 108　JAN : 4515543-244980

ビードロを吹く女　ウスグレー 
20720 - 107　JAN : 4515543-215669

赤富士　コン
20720 - 101　JAN : 4515543-215607

キラ刷りの表現にこだわっています。

謎の浮世絵師東洲斎写楽の作品。“三代目大谷鬼次の
奴江戸兵衛” 大胆かつ巧みに描いた写楽の代表作。

葛飾北斎の作品で、“神奈川沖浪裏” 巨大な波と
舟の向こう側に富士山を描いています。

葛飾北斎の作品の中でも最高傑作と評されています。

鳥居清長の作品。雨の中風呂帰りの女性を巧妙に配置した構図と、
着物や帯の粋な柄にも注目。

葛飾北斎の作品で、富士山を主題として描かれた
富嶽三十六景の中でも有名な作品の一つです。

歌川広重による「東海道五十三次」シリーズの冒頭を
飾る作品です。

喜多川歌麿の作品で、ビードロというガラス玩具を
吹いている町娘を描いた歌麿の代表作。

喜多川歌麿の作品で、江戸時代寛政期の女性の
美を追求した作品です。繊細な描写が特徴的です。

歌川国芳の作品で、東海道五十三次に登場する宿場を、
猫に関するダジャレに置き換えた戯画です。

写楽 浪裏に富士 甲州石斑沢（こうしゅうかじかざわ）

湯帰り 赤富士 日本橋

ビードロを吹く女 寛政三美人 猫飼好五十三疋（みょうかいこうごじゅうさんびき）
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チーフ 鳥獣人物戯画 両面
三　巾 鳥獣人物戯画 両面

68 鳥獣人物戯画

チーフ　●￥1,200（税込￥1,320）　●約48cm　
　　　　　　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱S
三　巾　●￥3,800（税込￥4,180）　●約104cm　
　　　　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L

●￥1,500（税込￥1,650）　●約68cm　●綿
（オーガニックコットン）100％　●紙帯付

拡大写真の表裏

表
裏

055055

※栂尾山高山寺の公式　
　認定を戴いています。

丸窓　アカ
20829 - 201　JAN : 4515543-205233

丸窓　モスグリーン
20829 - 202　JAN : 4515543-205240

斜取絵巻　アズキ /ミドリ
チーフ　20827 - 101　JAN : 4515543-204618
三　巾　20828 - 301　JAN : 4515543-204632

斜取絵巻　セイジ /シュ
チーフ　20827 - 102　JAN : 4515543-204625
三　巾　20828 - 302　JAN : 4515543-204649

雲取り　グリーン
20826 - 102　JAN : 4515543-245727

雲取り　ブルー
20826 - 101　JAN : 4515543-245710

猿追い　ピンク
70021 - 101　JAN : 4515543-711444

相撲　ブルー
70021 - 102　JAN : 4515543-711451

チーフ 鳥獣人物戯画 鳥獣人物戯画 ガーゼタオルハンカチ
●￥700（税込￥770）　●約48cm　●綿100％
●推奨箱サイズ：S

●￥600（税込￥660）　●約25cm　●綿100％
●紙帯付 ●推奨箱サイズ：紙箱S

鳥獣人物戯画は、国宝で京都市右京区の高山寺に伝わる紙本墨画の絵巻物で、
風刺漫画の祖と言われています。
内容は当時の世相を反映して動物や人物を戯画的に描いたものです。
その豊かな描写力、表現力のある線の巧みさから再注目されています。

鳥獣人物戯画

雲の部分にパール加工を施しています。
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チーフ 福むすび ／ 三巾 福むすび
チーフ　●￥950（税込￥1,045）　    ●約48cm　  ●綿100％　●推奨箱サイズ：S、紙箱S 
三　巾　●￥3,000（税込￥3,300）　●約104cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：L　

拡大写真の表裏

表
裏

さくら /青海波　パープル /ブルー
チーフ　20416 - 101　JAN : 4515543-204816
三　巾　20417 - 301　JAN : 4515543-204878

さくら /青海波　ピンク /グレー
チーフ　20416 - 102　JAN : 4515543-204823
三　巾　20417 - 302　JAN : 4515543-204885

ひょうたん /うろこ　シュ /アサギ
チーフ　20416 - 103　JAN : 4515543-204830
三　巾　20417 - 303　JAN : 4515543-204892

ひょうたん /うろこ　マッチャ /テツ
チーフ　20416 - 104　JAN : 4515543-204847
三　巾　20417 - 304　JAN : 4515543-204908

梅 /松竹　アカ /コン
チーフ　20416 - 105　JAN : 4515543-204854
三　巾　20417 - 305　JAN : 4515543-204915

梅 /松竹　ムラサキ /グリーン
チーフ　20416 - 106　JAN : 4515543-204861
三　巾　20417 - 306　JAN : 4515543-204922

古来より「瓢箪」に入れた種は必ず芽が出るとのことから、幸福や成功をもたらすシンボルとされ
ています。「鱗」は三角の連続文様で、厄を落として再生するという意味を表します。

「桜」は大願成就の吉をもたらし、良縁が実るといわれる「鳥のつがい」と組み合わせました。
「青海波」は、無限に広がる穏やかな波模様に「未来永劫の平穏無事」の願いを重ねています。

「梅」は極寒に百花に先駆けて芳しく咲くことからめでたいと尊ばれ、「松」や「竹」は万年緑を
保つ生命力があることから不老長寿の象徴とされました。松の皮を菱形に図案化した松皮菱の中
に竹を入れ文様化し「松竹梅」を表現しています。

ひょうたん／うろこさくら／青海波

梅／松竹人と人を結ぶおめでたいふろしきとして誕生しました。
表・裏それぞれの文様には古くからの意味があり、ご自分用としてもギフト用としても
お好みや目的に合わせてお選びいただけます。また、その日の気分や包み方によって
表・裏を使い分けることが出来るのもリバーシブルならではの楽しさです。

福むすび

057 058
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二巾 レーヨンちりめん こよみ
●￥2,500（税込￥2,750）　●約68cm　●レーヨン100％　●推奨箱サイズ：M　

波に千鳥　ミズイロ
80120 - 202　JAN : 4515543-810123

芝うさぎ　ムラサキ
80120 - 204　JAN : 4515543-810147

貝合せ　ローズ
80120 - 249　JAN : 4515543-836017

代表的な和柄のちりめんふろしきです。
ふろしきらしいデザインとして国内外幅広い層から人気です。
「人絹」と呼ばれる程、絹に似た光沢感を持つレーヨンちりめんは高級感を醸し出し
ます。一色一色職人が手作業で捺染しています。

レーヨンちりめん  こよみ
大小の桜をモダンに文様化したデザインです。バッグにも、ギフトラッ
ピングにも幅広くご利用いただける一品です。

“疋田” とは、鹿の子絞りを文様化した名称です。梅の文様のこだ
わりの表現として描かれています。ギフトやラッピングに。

“うさぎ” は「飛躍」「繁栄」を意味し、華やかな “花まり” とともに
描かれた縁起の良い模様です。贈答品として選ばれています。

二枚貝を男女に見立て、唯一無二の良縁を願う吉祥文様。婚礼
の際のギフトはもちろん様々なシーンにもお薦めです。

うさぎと秋草の取り合わせが粋な仕上がりです。紫の地色が「片身
替わり」の構図となって包んだ時の変化を楽しんで頂けます。

波に千鳥は「夫婦円満」「家内安全」を表す縁起柄です。婚礼
の際はもちろん、ちょっとしたプレゼントに喜ばれています。

昼夜桜疋田梅花まりうさぎ

貝合せ芝うさぎ波に千鳥

　　　 花まりうさぎ　クリーム
80120 - 205　JAN : 4515543-810185

　　　 疋田梅　サンゴ
80120 - 206　JAN : 4515543-810192

　　　 昼夜桜　コン
80120 - 207　JAN : 4515543-810208
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70 光悦ちりめん友禅 
●￥3,800（税込￥4,180）　●約70cm　●ポリエステル100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：M　

四季の移ろいを感じさせる草花のシリーズと、運気隆盛、子孫繁栄などの願いを
込めた吉祥文様を含む名物裂のシリーズ。ふろしきの代名詞ともいえる「ちりめん」
生地を使用し、しぼの凹凸で生まれる色の深みや風合い、また包みやすさを実感して
頂けます。ポリエステルのちりめんは、ご家庭で洗濯できる扱い易さが人気です。

光悦ちりめん友禅
のどかに咲き誇る桜を「片身替わり」の構図にし、包むとピンクと
グリーンのコントラストが映えます。

鮮やかな朱色の無地に名物裂の華やかな文様の「枠取り」が
粋なデザインです。どんな包み方にも映える逸品です。

縁取りに大胆に椿を配しました。紅白に加えて金の椿も描きハレ
の日を一層華やかに彩ります。贈り物にもおすすめです。

琳派の代表的なモチーフとして好まれるかきつばたを
「片身替わり」の構図に仕上げました。

大きな月と月影に揺れる草花を大胆な構図で表現しました。
包む楽しさを味わえるデザインです。

「枠取り」と「市松」の構図が粋なデザインです。伝統的な
「荒磯」文様がおめでたい門出の御祝にふさわしい1枚です。

可憐に咲く蓮の花と葉を大きく描いたシンプルなデザイン。
包むと蓮の花の存在感が浮き立ちます。

梅が枝を伸ばす様子を琳派調に仕上げました。季節を楽しむ際
にもお慶び事のシーンにも幅広くお使いいただけます。

桜 斜額取名物裂 椿

かきつばた 月に草花 四角取名物裂

はす 梅
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桜　グリーン
10086 - 205　JAN : 4515543-114405

はす　ピンク
10086 - 202　JAN : 4515543-114375

椿　テツコン
10086 - 208　JAN : 4515543-114436

梅　シロネズ
10086 - 207　JAN : 4515543-114429

月に草花　ワカバ
10086 - 206　JAN : 4515543-114412

斜額取名物裂　シュ
10086 - 203　JAN : 4515543-114382

かきつばた　ウスグレー
10086 - 201　JAN : 4515543-114368

四角取名物裂　グリーン
10086 - 204　JAN : 4515543-114399



梅　ピンク
22008 - 401　JAN : 4515543-245437

花づくし　アカ
22008 - 404　JAN : 4515543-246922

振り袖やハレの日の着物を包むときに便利な大判のふろしきです。
たとう紙に包んだ着物や帯・小物をまとめて持ち運べる便利なサイズです。格調高い
「菊」は邪気を祓い長命を願う「梅」は利休梅の梅文様から、「花づくし」は伊砂
文様の数ある中から花々の文様を裂取りにデザインしました。贈り物としてもおすすめです。

晴れ着つつみ

063 064063

  ”毎
日”

を
む
す
ぶ

晴
れ
着
つ
つ
み

150 晴れ着つつみ
●￥3,200（税込￥3,520）　●約150cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱L深型

　　　 菊　イエロー
22008 - 405　JAN : 4515543-205370

「菊」は、古来より邪気を払い長命の象徴として好まれる吉祥文
様です。組紐で形作った菊と籠目を大胆にレイアウトした構図を
お楽しみください。

伊砂文様研究所の数ある文様の中から花々を集めて裂取りにデザ
インしました。華やかでおめでたい文様尽くしのデザインですので振
袖や着物に添える贈り物としてもおすすめです。

万葉の昔から、日本人が好んだ「梅」。極寒のなか百花に先駆け
て咲くことからおめでたい花とされています。

菊 花づくし

梅



150 きもの包み
●￥3,800（税込¥4,180）　●約150cm　●綿100％　●紙帯付　●推奨箱サイズ：紙箱L深型

女性に人気の花唐草文様。着物をたとう紙ごと包めて持ち運べる便利なサイズの
ふろしきにバリエーションが増えました。
丈夫な生地を使用しデザインもパネル柄など変化を楽しめるので
テーブルクロスとしても映えるシリーズです。幅広いギフトにおすすめです。

花唐草　グレー
22007 - 401　JAN : 4515543-231508

花唐草　セイジ
22007 - 402　JAN : 4515543-231515

花唐草　カラシ
22007 - 403　JAN : 4515543-205066

　　　 花鳥更紗　キナリ
22007 - 404　JAN : 4515543-205387

　　　 花鳥更紗　アオミドリ
22007 - 405　JAN : 4515543-205394

きもの包み

パール加工

異なるポーズをとった４羽の鳥
が、四隅から見守っています。

065 066

  ”毎
日”

を
む
す
ぶ

き
も
の
包
み

更紗模様につばき、牡丹、菊、蓮など縁起の良い花モチーフをち
りばめました。構図はセンターに大きく円形を描き、四隅に鳥を
配置したパネル柄のデザインです。

日本に渡来した更紗模様をもとにしたデザインです。異国情緒を
少しだけ残し、パール加工を施すことで大人っぽく洗練された印象
に仕上げました。

花鳥更紗

花唐草



■ 120 正
しょうそういんぎれ
倉院裂

●￥10,000（税込￥11,000）　●約120cm　●綿100％　●箱入　●のしサイズ：美濃判

花
かせん
氈　ベージュ

20402 - 306　JAN : 4515543-220557

円
えんきょう
鏡　ムラサキ

20402 - 301　JAN : 4515543-220502

双
そうちょうもん
鳥文　アイ

20402 - 308　JAN : 4515543-246885

112 和音
●￥2,800（税込￥3,080）　●約112cm　●綿100％　●箱入　●のしサイズ：美濃判

双
そうほうもん
鳳文　チャ

20821 - 003　JAN : 4515543-235025

獅
し し も ん
子文　アカ

20821 - 008　JAN : 4515543-235063

山
や ぎ も ん
羊文　　グリーン

20821 - 005　JAN : 4515543-235056

鴛
おしどりからくさもん
鴦唐草文　コン

20821 - 010　JAN : 4515543-235070

狩
しゅりょうもん
猟文　コン

20821 - 007　JAN : 4515543-235032

葡
ぶどうからくさもん
萄唐草文　アカ

20821 - 012　JAN : 4515543-205257

正倉院
聖武天皇・光明皇后ゆかりの品をはじ
めとする、天平時代を中心とした多数
の美術工芸品を収蔵していた宝庫。「東
大寺」の一部としてユネスコの世界遺
産（文化遺産）に登録されている。

正倉院には約9,000点もの宝物が納められています。
中国やペルシャなどの文化が色濃く残り “シルクロード”を経て伝わったと言われています。
正倉院の宝物が持つ格式高い美意識をふろしきに封じ込めました。お包み用は勿論
テーブルクロスとして使用したり、タペストリーにしたりと多用途にお使いいただけます。

和音・正倉院裂
正倉院に納められているフェルトの敷物。羊毛を圧縮して作られた毛氈。
オリエンタルな花唐草が描かれています。

正倉院の南倉に納められている平螺鈿背円鏡。
背鏡には螺鈿で花や草が色鮮やかにデザインされています。

正倉院の南倉に納められている宝物で仏前に供物を置く机の上敷と推定されています。
宝物の染め物の中でも傑作といわれています。

花氈

円鏡

双鳥文

拡大写真の表裏

表
裏

067 068

  ”毎
日”

を
む
す
ぶ

和
音
／
正
倉
院
裂



50 ハレ包み
●￥700（税込￥770）　●約50cm　●綿100％　●推奨箱サイズ：S　

祝い事といえば、紅白の組み合わせが日本人の美意識の中に宿っています。吉祥
文様と大胆に構成し紅白二色で染め上げたふろしきは、ハレの日にピッタリです。
凛とした紺白の組み合わせは、男性向けのラッピングやノベルティーにも人気です。
特別な日の贈り物として包んでみてはいかがでしょうか。

ハレ包み

グレー部分にパール加工

069 070069

  ”想
い”

を
む
す
ぶ

ハ
レ
包
み

“想い”をむすぶ

片身替り　アカ
20725 - 101　JAN : 4515543-215409

　　　市松　コン
20725 - 105　JAN : 4515543-205295

“包んで贈る”

日本人の心の文化を伝える贈答のカタチ。

その本質と魅力を、世界に未来に発信します。

「片身替り」とは、対角線や中心線で真半分に区切られ、その左
右で色や模様を分ける構図の呼称です。

「市松」とは、四角い連続文様で、奈良時代には「石畳」、平安
時代には「霰文（あられ）」、江戸時代になって「市松」と呼ばれ
今に定着したと言われています。

片身替り

市松



70 ハレ包み
●￥1,000（税込￥1,100）　●約70cm　●綿100％　●推奨箱サイズ：M　

松竹梅　アカ
20724 - 203　JAN : 4515543-246816

市松　コン
20724 - 202　JAN : 4515543-246809

松竹梅　コン
20724 - 207　JAN : 4515543-247219

片身替り　アカ
20724 - 201　JAN : 4515543246793

七宝　ベージュ
20724 - 205　JAN : 4515543-247141

　　　 七宝　アカ
20724 - 208　JAN : 4515543-205264

　　　 麻の葉亀甲　アカ
20724 - 209　JAN : 4515543-205271

　　　 千鳥　アカ
20724 - 210　JAN : 4515543-205288

一見すると赤いドット柄ですが、角度を変えるとパール加工でさりげなく七宝文をつなげた模様、「七
宝つなぎ」が施されています。無限に連鎖する平和や円満、子孫繁栄を意味する吉祥文様。

麻の葉は、健やかな成長・厄除け・魔除け、亀甲は長寿や健康を願った文様といわれています。
二つの文様を一枚のふろしきに表現することで幅広いシーンでご利用いただける一枚となりました。

吉祥文様の代表でもある「松竹梅」。ここでは、松・竹・梅をそれぞれ文様化して組み合わせること
で一枚のふろしきに仕上げました。広げると現れる “梅文” は、ハレの日を一層華やかに演出します。

二羽の千鳥が波間を飛ぶ姿を「波千鳥」と言い、荒波を一緒に乗り越える様子を、夫婦円満や
家内安全になぞらえた縁起の良い文様です。包んだ際の柄の出方が見どころです。

七宝麻の葉亀甲

松竹梅千鳥

※包む中身のカタチや結び方によって多彩な仕上がりを楽しめるシリーズです。（「麻の葉亀甲」の一例より）

パール加工

072071

  ”想
い”

を
む
す
ぶ

ハ
レ
包
み



■ 45 リバーシブル ／ 70 リバーシブル ／ 90 リバーシブル
45　●￥600（税込￥660）　　   ●約45cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：Ｓ　
70　●￥1,300（税込￥1,430）　●約70cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：M　
90　●￥2,200（税込￥2,420）　●約90cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：M

■ 45 季
ときいろ
色 ／ 70 季

ときいろ
色

45　●￥500（税込￥550）　　　●約45cm　●ポリエステル100%　●推奨箱サイズ：Ｓ
70　●￥1,000（税込￥1,100）　●約70cm　●ポリエステル100%　●推奨箱サイズ：M

鮫　アカ /キ
45cm　10168 - 102　JAN : 4515543-113217　
70cm　10169 - 202　JAN : 4515543-100835
90cm　10170 - 302　JAN : 4515543-178025

鮫　ワカバ /ピンク
45cm　10168 - 120　JAN : 4515543-114573　
70cm　10169 - 220　JAN : 4515543-114597
90cm　10170 - 320　JAN : 4515543-114610

鮫　テツ /ローズ
45cm　10168 - 103　JAN : 4515543-113224　
70cm　10169 - 203　JAN : 4515543-100828
90cm　10170 - 303　JAN : 4515543-178018

鮫　モスグリーン /ボルドー
45cm　10168 - 121　JAN : 4515543-114580　
70cm　10169 - 221　JAN : 4515543-114603
90cm　10170 - 321　JAN : 4515543-114627

鮫　ムラサキ /グリーン
45cm　10168 - 101　JAN : 4515543-113200　
70cm　10169 - 201　JAN : 4515543-100811
90cm　10170 - 301　JAN : 4515543-178001

拡大写真の表裏

表
裏

利休梅　ムラサキ /ピンク
45cm　10215 - 101　JAN : 4515543-112609
70cm　10216 - 201　JAN : 4515543-112708

利休梅　コン /ムラサキ
45cm　10215 - 107　JAN : 4515543-114634
70cm　10216 - 207　JAN : 4515543-114641

利休梅　ピンク/クリーム
45cm　10215 - 104　JAN : 4515543-112630
70cm　10216 - 204　JAN : 4515543-112739

利休梅　アカ /オレンジ
45cm　10215 - 103　JAN : 4515543-112623
70cm　10216 - 203　JAN : 4515543-112722

利休梅　グリーン /ピンク
45cm　10215 - 105　JAN : 4515543-112647
70cm　10216 - 205　JAN : 4515543-112746

表裏で異なる色・柄を楽しめるリバーシブル仕様ですので、 簡単に華やかさを演出
できます。ラッピングにお使いいただいた後は、エコバッグなどにご利用いただけます。
リーズナブルな価格と豊富なサイズ展開、幅広いカラーバリエーションが魅力の包装
用・ノベルティ向け商品としておすすめのふろしきです。

リーズナブルな価格で45cm、70cmのサイズ展開や幅広いカラーバリエーションが
魅力の包装用・ノベルティ向け商品としておすすめのふろしきです。表裏で異なる
色・柄を楽しめるリバーシブル仕様ですので、簡単に華やかさを演出できます。 

リバーシブル 季
とき

色
いろ

企業のノベルティー、ラッ
ピング用としてお手軽な〈ペ
ンテックス〉から、その一枚
に重厚な趣を加える〈刺繍〉
を承っております。
※詳しくは、P104をご覧く
ださい。

名入れについて

073 074

  ”想
い”

を
む
す
ぶ

リ
バ
ー
シ
ブ
ル
／
季
色



48 むす美一
ひとこし
越無地 ／ 70 むす美一

ひとこし
越無地

48　●￥350（税込￥385）　●約48cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：Ｓ
70　●￥600（税込￥660）　●約70cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：M

075075

 ムラサキ
45cm 10188 - 101　JAN : 4515543-111602
70cm 10189 - 201　JAN : 4515543-111701
90cm 10191 - 301　JAN : 4515543-111800

   ピンク
45cm 10188 - 104　JAN : 4515543-111633
70cm 10189 - 204　JAN : 4515543-111732

 パープル
45cm 10188 - 106　JAN : 4515543-111657
70cm 10189 - 206　JAN : 4515543-111756

  ワカバ
45cm 10188 - 105　JAN : 4515543-111640
70cm 10189 - 205　JAN : 4515543-111749

   ローズ
45cm 10188 - 103　JAN : 4515543-111626
70cm 10189 - 203　JAN : 4515543-111725

    シュ
45cm 10188 - 107　JAN : 4515543-111190
70cm 10189 - 207　JAN : 4515543-112043

   ローズ
48cm　10183 - 002　JAN : 4515543-105007
70cm　10184 - 002　JAN : 4515543-110728

　  フ　ジ
48cm　10183 - 019　JAN : 4515543-112449
70cm　10184 - 019　JAN : 4515543-110797

  テツコン
48cm　10183 - 021　JAN : 4515543-113590
70cm　10184 - 021　JAN : 4515543-113620

  ユ　ズ
48cm　10183 - 016　JAN : 4515543-112418
70cm　10184 - 016　JAN : 4515543-110766

コダイムラサキ
48cm　10183 - 010　JAN : 4515543-105045
70cm　10184 - 010　JAN : 4515543-110711

   モ　モ
48cm　10183 - 015　JAN : 4515543-112401
70cm　10184 - 015　JAN : 4515543-110759

45 ポリエステルちりめん　無地
70 ポリエステルちりめん　無地
90 ポリエステルちりめん　無地 （※ムラサキのみ）
45　●￥700（税込￥770）　　　●約45cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：Ｓ　
70　●￥1,900（税込￥2,090）　●約70cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：M
90　●￥2,500（税込￥2,750）　●約90cm　●ポリエステル100％　●推奨箱サイズ：M

高級感のあるポリエステルのちりめんは、しなやかな風合いとシワになりにくいのが
特徴です。ご家庭で洗える安心感も魅力の一つです。目的に合わせてお選びいただ
けるカラーバリエーションを取揃えました。

適度にハリのある生地で結びやすく、季節や用途に合わせて選べるカラーバリエー
ションを取り揃えました。包装資材等で人気の高いシリーズです。
名入れ、ロゴ入れのセミオーダーも承ります。

ポリエステルちりめん むす美一越

 マッチャ
48cm　10183 - 004　JAN : 4515543-105052
70cm　10184 - 004　JAN : 4515543-110735

075 076075

  ”想
い”
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厳格な基準を守って栽培されたオーガニックコットン 100%の生地を使って、ふろし
きを作りました。多用途で再利用可能なラッピングとしても使われるふろしきは、エ
コ意識の高いお客様からも支持を得ています。環境保全のために一歩踏み出すきっ
かけとなればという想いが込められています。

丈夫な綿シャンタンの大判ふろしきはサイズのバリエーションが豊富です。
飽きのこない無地のシリーズは、社寺、旅館、伝統芸能などさまざまな職種に長年ご
愛用いただいています。記念品等のロゴ名入れ等も承っております。

※エンジ、コンも五巾、六巾のご注文を承ります。
　ただし、生産状況によりお時間いただく場合がございます。
　最小ロットと納期については、別途お問い合わせ下さい。

エンジ
二四巾 20322 - 002　JAN : 4515543-221042
三　巾 20323 - 002　JAN : 4515543-210428
四　巾 20324 - 002　JAN : 4515543-210527

ムラサキ
二四巾 20322 - 001　JAN : 4515543-221035
三　巾 20323 - 001　JAN : 4515543-210411
四　巾 20324 - 001　JAN : 4515543-210510
五　巾 20325 - 001　JAN : 4515543-210619
六　巾 20326 - 001　JAN : 4515543-210718

コ　ン
二四巾 20322 - 003　JAN : 4515543-221004
三　巾 20323 - 003　JAN : 4515543-210435
四　巾 20324 - 003　JAN : 4515543-210534

ベージュ
二四巾 20322 - 004　JAN : 4515543-221059
三　巾 20323 - 004　JAN : 4515543-210442

二四巾 シャンタン 無地／三巾 シャンタン 無地／四巾 シャンタン 無地／五巾 シャンタン 無地／六巾 シャンタン 無地48 MUSUBI ORGANIC無地 ／ 70 MUSUBI ORGANIC無地
二四巾　●￥1,500（税込￥1,650）　●約90cm　   ●綿100％　●推奨箱サイズ：M
三　巾　●￥2,000（税込￥2,200）　●約104cm　●綿100％　●推奨箱サイズ：  L　
四　巾　●￥3,000（税込￥3,300）　●約130cm　●綿100％　●袋入
五　巾　●￥6,000（税込￥6,600）　●約170cm　●綿100％　●袋入
六　巾　●￥8,000（税込￥8,800）　●約195cm　●綿100％　●袋入

48　●￥450（税込￥495）　●約48cm　●綿（オーガニックコットン）100％
70　●￥900（税込￥990）　●約70cm　●綿（オーガニックコットン）100％　●推奨箱サイズ：M　

アカ
48cm　20375 - 102　JAN : 4515543-204540
70cm　20378 - 202　JAN : 4515543-204571

キナリ
48cm　20375 - 103　JAN : 4515543-204557
70cm　20378 - 203　JAN : 4515543-204588

コン
48cm　20375 - 101　JAN : 4515543-204533
70cm　20378 - 201　JAN : 4515543-204564

（※ロゴ、名入れ例）
5種類のラッピングムービー

MUSUBI ORGANIC 無地　 シャンタン  無地

077 078
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■ 三巾 シャンタン　両面無地
●￥3,000（税込￥3,300）　●約104cm　●綿100％　●推奨箱サイズ：L　

079 080

「礼儀」「礼節」を重んじ使い続けてきたふろしきは人生の節目を彩り、

そのご縁と丁寧に向き合うことを教えてくれます。

テツ /オレンジ

20358 - 301　JAN : 4515543-211418

ムラサキ /グリーン

20358 - 303　JAN : 4515543-211432

拡大写真の表裏

表
裏

（ロゴや記念文字）

さりげなく記されたお名入れこそ、お誂えの
逸品の証。お手軽な〈ペンテックス〉から、
その一枚に重厚な趣を加える〈刺繍〉までご
用意しています。
※詳しくは、P104をご覧ください。
※個人・法人に関わらず、記念品、お返しギフトとして
喜ばれています。

名入れについて

一枚の生地を、表と裏が浸透しないように両面から
染めております。また、特に無地の両面染めは、デ
リケートな加工で、高度に熟練した技術を要します。

両面染め

ペンテックス

（個人名入れ）

刺 繍

“節目”をむすぶ



081 082

  ”節
目”

を
む
す
ぶ
正
絹
う
ず
ら
ち
り
め
ん　

色
の
彩
時
記

中巾 正絹うずらちりめん 色の彩時記 ／ 二巾 正絹うずらちりめん 色の彩時記
中巾　●￥10,000（税込￥11,000）　●約45cm　●絹100％　●木箱入　
二巾　●￥15,000（税込￥16,500）　●約68cm　●絹100％　●木箱入　

通常のちりめんが、ヨコ糸を右撚りと左撚り２本づつ交互に織るのに対して「うずら
ちりめん」は４本づつで織っています。それにより表面の凹凸がより大きくなり、シボの
深い陰影が高級感溢れる色合いと光沢を生み出します。また「絹」特有の風合いは、
触れるだけでその品格を実感できる逸品として時代を越えて特別な日を彩ります。

鉄紺 （テツコン）

古代紫 （コダイムラサキ）

桜 （サクラ）

浅葱 （アサギ）

亜麻色 （アマイロ）

中　巾　30611 - 119　JAN : 4515543-300433
二　巾　30613 - 219　JAN : 4515543-305308

中　巾　30611 - 129　JAN : 4515543-300471
二　巾　30613 - 229　JAN : 4515543-305278

中　巾　30611 - 130　JAN : 4515543-305391
二　巾　30613 - 230　JAN : 4515543-305421

中　巾　30611 - 131　JAN : 4515543-305407
二　巾　30613 - 231　JAN : 4515543-305438

中　巾　30611 - 132　JAN : 44515543-305414
二　巾　30613 - 232　JAN : 44515543-305445

正絹うずらちりめん　色の彩時記　

このシリーズでは、日本の気候風土や文化によって育まれた美意識から生まれ、
長く受け継がれてきた伝統色から特に気品高い定番色と、
また現代の趣向を反映した色を厳選しました。

独特の光沢による陰影の美しさ、和の色。
藍で染めた明るい青緑色を指します。平安時代に誕生したこの浅葱色は、春か
ら夏にかけて爽やかな印象を楽しめます。夏のギフトのお包みにも。 日本では古代より特別な意味を持っており、平安時代には高い位の象徴であると

同時に、気品や風格、艶めかしさといったさまざまな美を備えた色として尊ばれて
います。

日本を代表する花「桜」をイメージした柔らかなピンク色。品のよい優しい色調は、
顔映りもよく洋服、和装どちらにも映える若 し々い印象です。

藍染めの一種で、「紺鉄」「藍鉄（あいてつ）」とも呼ばれます。その名の通り、暗
い緑色である鉄色と紺色の間の濃く深い色合いは、江戸時代の浮世絵において、
空や海の色に用いられています。

亜麻という植物繊維でできた麻糸の色を指すナチュラルな黄味寄りの薄茶色です。
絹特有の光沢感からゴールドにも見え高級感を楽しめます。

浅葱（アサギ）
古代紫（コダイムラサキ）

桜（サクラ） 鉄紺（テツコン）

亜麻色（アマイロ）



正絹ちりめん 無地 中巾５号 正絹ちりめん 両面友禅 ／ 二巾７号 正絹ちりめん 両面友禅
中巾 5号　●￥4,500（税込￥4,950）　　●約45cm　   ●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：S　 
中巾 6号　●￥5,500（税込￥6,050）　　●約45cm　   ●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：S　 
二巾 7号　●￥9,000（税込￥9,900）　　●約68cm　   ●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：M  
二巾 9号　●￥10,000（税込￥11,000）　●約68cm　  ●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：M　
二四巾13号　●￥20,000（税込￥22,000）　●約90cm　  ●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：M　
三巾 18号　●￥30,000（税込￥33,000）　●約100cm　●絹100％　
　　　　　　　　●推奨箱サイズ：L　  

中巾５号　●￥8,000（税込￥8,800）　●約45cm　●絹100％　●貼箱入　
二巾７号　●￥13,000（税込￥14,300）　●約68cm　●絹100％　●貼箱入　

ムラサキ

ベニ

コウジ

テツ

ネズ

※ムラサキ以外は中巾6号･二巾9号のみになります。
※同じサイズの中でも号数が大きいほど生地が厚くなります。

中巾 5号　　  30801 - 001　JAN : 4515543-308019
中巾 6号　　  30601 - 001　JAN : 4515543-302017
二巾 7号　　  30802 - 001　JAN : 4515543-310005
二巾 9号　　  30604 - 001　JAN : 4515543-301010
二四巾 13号　30606 - 001　JAN : 4515543-314003
三巾 18号　　30616 - 001　JAN : 4515543-305261

中巾 6号　
30601 - 006　
JAN : 4515543-305339
二巾 9号　
30604 - 006　
JAN : 4515543-305360

中巾 6号　
30601 - 008　
JAN : 4515543-305353
二巾 9号　
30604 - 008　
JAN : 4515543-305384

中巾 6号　
30601 - 003　
JAN : 4515543-300235
二巾 9号　
30604 - 003　
JAN : 4515543-301034

中巾 6号　
30601 - 007　
JAN : 4515543-305346
二巾 9号　
30604 - 007　
JAN : 4515543-305377

独特の光沢による陰影の美しさ、和の色。
緯糸に強い撚りの生糸を用いることで独特の「しぼ」を生みだす「ちりめん」。
糸が太いほど、また、撚りが強いほど「しぼ」は大きくなり、
その表情、趣もまた変わるため、織物の中で最高の技法といわれています。

鮫小紋　ムラサキ /グリーン
中　巾　30805 - 508　JAN : 4515543-308040
二　巾　30806 - 608　JAN : 4515543-308064

鮫小紋　シュ /キ
中　巾　30805 - 509　JAN : 4515543-300822
二　巾　30806 - 609　JAN : 4515543-307920

さりげなく記されたお名前こそ、お
誂えの逸品の証。
お手軽な〈ペンテックス〉から、そ
の一枚に重厚な趣を加える〈刺繍〉
〈片面抜染〉をご用意しています。
※詳しくは、P104をご覧ください。

名入れ方法
ペンテックス 刺　繍 片面抜染

083 084083

  ”節
目”

を
む
す
ぶ

正
絹
ち
り
め
ん 

無
地
／
正
絹
ち
り
め
ん 

両
面
友
禅

正絹ちりめん無地 · 両面友禅

拡大写真の表裏

表
裏



梅の丸　ウスコウバイ
30649 - 101　JAN : 4515543-305223

信
しのぶ
夫の丸　フジ

30649 - 103　JAN : 4515543-305247

天平大雲　ウスキ
30649 - 102　JAN : 4515543-305230 

双葉葵　アサギ
30649 - 104　JAN : 4515543-305254

45 唐長 正絹ちりめん 友禅二巾７号 正絹ちりめん 友禅
●￥8,000（税込￥8,800）　●約45cm　●綿100％　●箱入帯付●￥12,000（税込￥13,200）　●約68cm　●綿100％　●貼箱入　

花の枝　ヤマブキ
30623 - 656　JAN : 4515543-300952

花の丸にうさぎ　ピンク
30623 - 666　JAN : 4515543-300976

貝合わせ　ウスオレンジ
30623 - 663　JAN : 4515543-308088

辻ヶ花　ハトバ
30623 - 673　JAN : 4515543-300938

しとやかで優しく、若い方にも喜ばれる色や柄をとり揃えております。
正絹ふろしき初心者の方に最適です。 

400年を越えて受け継がれてきた板木の中から代表的な文様をふろしきとして
染めあげました。唐紙が持つ独特な顔料のムラ感や、雲母刷りの奥ゆかしい
輝きなどを存分にふろしきの上で表現した逸品です。
ふろしきとして、袱紗使いとして、また大切な方への贈り物にもご利用ください。

正絹ちりめん友禅 45 唐長　正絹ちりめん友禅

085 086

  ”節
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龍村織 金封ふくさ 漆織　金封ふくさ龍村織 念珠入れ 漆織　念珠入れ
●￥16,000（税込￥17,600）　●約12×20cm　●絹100％　●金封付
●桐箱入　●のしサイズ：B5

●￥8,000（税込￥8,800）　●約12×20cm　
●表 絹 70% 　その他 30％（指定外繊維・漆糸） ・ 裏 レーヨン 100%
箱入　●のしサイズ：A5

●￥14,000（税込￥15,400）　●約9.5×16cm　●絹100％
●桐箱入　●のしサイズ：A5

●￥6,000（税込￥6,000）　●約15.5×9.5cm　
●表 絹 70% 　その他 30％（指定外繊維・漆糸） ・裏 レーヨン 100%
●箱入　●のしサイズ：A5

染織工芸への功績により「芸術院恩賜賞」を受けた初代龍村平藏氏の創業に始
まった龍村美術織物。世界最高水準を誇る精巧な技術と鋭い感性で織り成した
文様の世界は、緻密でありながら大胆さを兼ね備えた美しさがあります。
時空を超えた品性が漂う名品として受け継ぎたいものです。

独自の製法により、漆平箔を織り込んだ漆織は従来の金糸を使用した生地より
も自然な光沢に優れています。気品あふれる「漆織の金封ふくさ」は、大切な
弔事の際にご利用ください。また、ワンランク上のこだわりをお持ちの方への
ギフトにもお使いいただける逸品です。

花鳥梅花文
桐に向鳳凰丸文

獅子狩文
花鳥梅花文

獅子狩文

桐に向鳳凰丸文

花鳥梅花文 51018 - 101　JAN : 4515543-500611
獅子狩文 51018 - 102　JAN : 4515543-500604
桐に向鳳凰丸文 51018 - 103　JAN : 4515543-500628

花鳥梅花文 51017 - 101　JAN : 4515543-500703
獅子狩文 51017 - 102　JAN : 4515543-500710
桐に向鳳凰丸文 51017 - 103　JAN : 4515543-500727

正倉院裂の一つで、奈良時代
に愛用された錦の一つとみら
れる文様です。

法隆寺に伝わる国宝「獅子狩
文様錦」を元にした文様。

京の名刹壬生寺に今も伝わる
壬生狂言。その狂言衣装として
残る壬生寺裂の一つ。

花
かちょうばいかもん
鳥梅花文 獅

ししか り も ん
子狩文 桐

きり
に向

むかいほうおうもん
鳳凰丸文

念珠入れ

金封ふくさ

牡丹唐草　クロ　
50078 - 001　JAN : 4515543-500697

牡丹唐草　クロ　
50079 - 001　JAN : 4515543-500734

漆織  金封ふくさ・念珠入れ龍村織  金封ふくさ・念珠入れ

087 088

  ”節
目”
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織



正絹ちりめん　袷ふくさ

正絹ちりめん　台付ふくさ【木箱入】 正絹ちりめん 金封ふくさ正絹ちりめん　台付ふくさ【紙箱入】 正絹名物裂（牡丹唐草）　金封ふくさ

京錦　金封ふくさ
●￥8,000（税込￥8,800）　●約40×40cm　●表 絹100% ・裏 ポリエステル100％　
●箱入（※ふた地模様変更有）　●のしサイズ：B5

●￥6,000（税込￥6,600）　●約34×34cm　●表 絹100%・裏 ポリエステル100％　
●木箱入　●のしサイズ：B5

●￥4,500（税込￥4,950）　●約12×20cm　●表 絹100% ・裏 レーヨン100％
●箱入　●のしサイズ：B5

●￥5,500（税込￥6,050）　●約34×34cm　●表 絹100% ・裏 ポリエステル100％　
●箱入　●のしサイズ：B5

●￥4,500（税込￥4,950）　●約12×21cm　●表 絹100% ・ 裏 レーヨン100％
●箱入　●のしサイズ：B5

●￥5,000（税込￥5,500）　●約12×20cm
　宝づくし：●表 絹70% 指定外繊維（紙）30％・裏 レーヨン100％
　花 唐 草：●表 絹 100% ・ 裏 レーヨン 100％　●箱入　●のしサイズ：B5

日本には、お祝いやお悔やみの際に金品を贈る文化があります。
御金を金封に入れた後、ふくさに包みお持ちするのは、相手への敬いの気持ちと、
喜びや悲しみを共にする心の表現です。「袷ふくさ」は使用後小さくたためます。「台
付ふくさ」は、漆盆が付いており金封が折れたりしないよう丁寧に扱える仕様となります。

二つ折りになっているタイプのものを「金封ふくさ」と呼んでいます。より簡便に使って
いただけるようにと生まれた二つ折りは、心づかいはそのままに、現代に定着したスタ
イルです。

袷ふくさ／台付ふくさ 金封ふくさ

089 090089
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花唐草　グレー宝づくし　ホワイト 花唐草　クリーム

エンジ

ムラサキ

ムラサキ 50074 - 001　JAN : 4515543-500833
テ　ツ 50074 - 003　JAN : 4515543-500857

ムラサキ 50091 - 101　JAN : 4515543-502301
フジ 50091 - 102　JAN : 4515543-502318

ムラサキ 50071 - 001　JAN : 4515543-500802
テ　ツ 50071 - 003　JAN : 4515543-500826

※商品には金封は含まれておりません。 ※商品には金封は含まれておりません。

宝づくし /ホワイト 50085 - 003　JAN : 4515543-500659
花唐草 /クリーム 50085 - 004　JAN : 4515543-500666
花唐草 /グレー 50085 - 006　JAN : 4515543-500680

ムラサキ 50138 - 001　JAN : 4515543-501410
エンジ 50138 - 002　JAN : 4515543-501427

ムラサキ 51004 - 001　JAN : 4515543-501915

さりげなく記されたお名前こそ、お
誂えの逸品の証。
ペンテックスでは個人名入れは勿論、
社寺の法要記念、法人の周年記念等
にもご利用いただいております。
※詳しくは、P104をご覧ください。

名入れについて
ペンテックス

※商品には金封は含まれておりません。※商品には金封は含まれておりません。

※商品には金封は含まれておりません。



二つ折りになっているタイプのものを「金封ふくさ」と呼んでいます。
より簡便に使っていただけるようにと生まれた二つ折りは、
心づかいはそのままに、現代に定着したスタイルです。

刺繍 金封ふくさ 正倉院裂 金封ふくさ

ちりめん桜小紋 金封ふくさ 鮫小紋 金封ふくさソフト 金封ふくさ

ちりめん刺繍 金封ふくさセット
●￥2,200（税込￥2,420）　●約12×20cm　●レーヨン100％　●箱入
●のしサイズ：B5

●￥2,000（税込￥2,200）　●約12×20cm　●表 綿100%・裏 レーヨン100％
●箱入　●のしサイズ：B5

●￥1,500（税込￥1,650）　●約12×20cm　●レーヨン100％　●箱入
●のしサイズ：B5

●￥1,500（税込￥1,650）　●約12×20cm　●ポリエステル100％　●箱入
●のしサイズ：B5

●￥1,800（税込￥1,980）　●約12×21cm　●表 トリアセテート95％　ポリエステ
ル5％・裏 ポリエステル100％　●箱入　●のしサイズ：B5

●￥3,300（税込￥3,630）　●約12×20cm　● レーヨン100％　●箱入
●のしサイズ：A4

※商品に金封は含まれておりません。

ムラサキ /グリーン　　  50094 - 001　JAN : 4515543-500864
アカ /キ　　　　　　　　 50094 - 002　JAN : 4515543-500871
テツ /ローズ　　　　　　50094 - 003　JAN : 4515543-500888
ワカバ /ピンク　　　　　50094 - 006　JAN : 4515543-500949
モスグリーン/ボルドー　50094 - 007　JAN : 4515543-500956

アカ /キ

ムラサキ/グリーン

テツ/ローズ

モスグリーン /ボルドー ワカバ /ピンク

うさぎ　ピンク 50090 - 101　JAN : 4515543-502202
梅　ローズ 50090 - 104　JAN : 4515543-502233
はぎ　グレー 50090 - 105　JAN : 4515543-502240

うさぎ　ピンク

梅　ローズ

はぎ　グレー

ムラサキ 50030 - 001　JAN : 4515543-500406

山羊文　グリーン 　50052 - 005　JAN : 4515543-502400
鴛鴦唐草文　コン 　50052 - 010　JAN : 4515543-502424
双鳳文　チャ 　50052 - 013　JAN : 4515543-500970

山羊文　グリーン 鴛鴦唐草文　コン

双鳳文　チャ

鶴　エンジ　ハス　グレー　50066 - 001　JAN : 4515543-535026

ピンク

エンジ

フジ

ムラサキ

ムラサキ 50100 - 001　JAN : 4515543-513000
エンジ 50100 - 002　JAN : 4515543-525027
ピンク 50100 - 003　JAN : 4515543-532148
フ　ジ 50100 - 006　JAN : 4515543-502509

※商品に金封は含まれておりません。

金封ふくさ

092091

  ”節
目”

を
む
す
ぶ

金
封
ふ
く
さ

さりげなく記されたお名前こそ、お
誂えの逸品の証。
ペンテックスでは個人名入れから法
人、学校様のロゴや校章も対応可能
ですのでご相談下さい。
※詳しくは、P104をご覧ください。

名入れについて
ペンテックス



ポリエステル紬 リバーシブル 金封ふくさ ポリエステルちりめん 金封ふくさ 正絹名物裂（牡丹唐草）　念珠入れ

ちりめん桜小紋　念珠入れ

光悦ちりめん　念珠入れ

36ポリエステルちりめん ふくさ

●￥1,350（税込￥1,485）　●約12×20cm　●表・裏 ポリエステル100％　●箱入
●のしサイズ：B5

●￥1,200（税込￥1,320）　●約12×20cm　● 表 ポリエステル100％・裏 レーヨン
100％　●箱入　●のしサイズ：B5

●￥3,500（税込￥3,850）　●約17×17cm　●表 絹100%・裏 ポリエステル
100％　●箱入　●のしサイズ：A5

●￥1,500（税込￥1,650）　●約16.5×17.5cm　●表 レーヨン100%・裏 ポリエ
ステル100％　●箱入　●のしサイズ：A5

●￥2,300（税込￥2,530）　●約17×17cm　●ポリエステル100％　●箱入
●のしサイズ：A5

●￥1,000（税込￥1,100）　●約36cm　● ポリエステル100％　●箱入
●のしサイズ：B5

ムラサキ /グリーン 50133 - 001　JAN : 4515543-522002
エンジ /ハトバ 50133 - 002　JAN : 4515543-536016
キンチャ /グレー 50133 - 003　JAN : 4515543-536009

ムラサキ 10127 - 001　JAN : 4515543-112104
ローズ 10127 - 003　JAN : 4515543-112128
ピンク 10127 - 004　JAN : 4515543-112135
ワカバ 10127 - 005　JAN : 4515543-112142
パープル 10127 - 006　JAN : 4515543-112159

ムラサキ 50140 - 001　JAN : 4515543-527007
エンジ 50140 - 002　JAN : 4515543-527038

ムラサキ 50012 - 001　JAN : 4515543-500932

※商品に金封は含まれておりません。 ※商品に金封は含まれておりません。

ムラサキ

ワカバ

ピンクローズ

パープル

※商品に金封は含まれておりません。

ムラサキ

エンジ

ムラサキ

フジ

ピンク

ムラサキ 50102 - 001　JAN : 4515543-501212
ピンク 50102 - 003　JAN : 4515543-501236
フ　ジ 50102 - 006　JAN : 4515543-500796

ムラサキピンク グレー

萩の丸 ムラサキ 50057 - 001　JAN : 4515543-516001
萩の丸 グレー 50057 - 002　JAN : 4515543-516018
萩の丸 ピンク 50057 - 003　JAN : 4515543-516025

学校の卒業記念、企業の周年記念、神社仏閣の法要記念等の記念の品としても
毎年さまざまなご要望をいただいております。
記念文字や、校章、紋等の名入れも承っております。

一生もののお念珠（数珠・じゅず）を大切に扱います。
大切なお念珠・お数珠の持ち歩きには、必ず必要となるのが「念珠入れ」です。
生地のデザインや素材にこだわり様々なテイストを揃えております。

金封ふくさ · ふくさ 念珠入れ

093 094
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095095

ガーゼはんかち
●￥400（税込￥440）　●約35×35cm　●綿100%　●袋入

ガーゼはんかちは、高い吸水性と優しい肌触りが特徴。また、季節感を感じる絵柄、通年で使えるめでたい柄、和洋どちらでも使える絵柄など豊富な柄バリエーション
を取り揃えています。キャンペーンギフト、ご挨拶、返礼、ラッピング等さまざまな用途でご利用ください。
ガーゼ手拭いは、ガーゼ素材でできたやさしい肌触りです。時間をかけて丁寧に生地を晒す精錬工程を経て、ふっくら柔らかな風合いになるよう仕上げています。2重
ガーゼの生地は軽くかさばらず、速乾性に優れています。

ガーゼはんかち · ガーゼ手拭い

095 096095
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満開桜　ピンク
60051 - 124　JAN : 4515543-600465

ダリア　パープル
60051 - 155　JAN : 4515543-601806

パンジー　マルチ
60051 - 156　JAN : 4515543-601813

南天と鳥　オレンジ
60051 - 157　JAN : 4515543-601820

金魚と水草　シュ
60051 - 149　JAN : 4515543-601448

藤の花　ムラサキ
60051 - 150　JAN : 4515543-601455

鉄線　ブルー
60051 - 152　JAN : 4515543-601479

宝づくし　アカ
60051 - 153　JAN : 4515543-601486

ミモザ　イエロー
60051 - 154　JAN : 4515543-601493



ガーゼ手拭い
●￥650（税込￥715）　●約34×88cm　●綿100％　●袋入

満開桜　ピンク
60053 - 124　JAN : 4515543-661091

パンジー　マルチ
60053 - 156　JAN : 4515543-601844

ダリア　パープル
60053 - 155　JAN : 4515543-601837

南天と鳥　オレンジ
60053 - 157　JAN : 4515543-601851

金魚と水草　シュ
60053 - 149　JAN : 4515543-601509

宝づくし　アカ
60053 - 153　JAN : 4515543-601547

藤の花　ムラサキ
60053 - 150　JAN : 4515543-601516

鉄線　ブルー
60053 - 152　JAN : 4515543-601530

ミモザ　イエロー
60053 - 154　JAN : 4515543-601554

日本の花と言えば「桜」。春はもちろん、年間通して人気のデザインです。 愛らしい夏のモチーフとして人気です。夏の行事やお祭りの記念品に。 初夏から夏に向けて好まれる藤。伝統芸能やお稽古事の記念品などにも人気です。

初夏の花として好まれるクレマチス（鉄線）。幅広い年齢層に喜ばれます。 “福徳” を招く吉祥文様。「宝づくし」のモチーフをちりばめたデザインです。 黄色く丸い小さな花がキュートなミモザ。和洋どちらテイストからも人気です。

女性に人気のダリア。「気品」「優雅」などの花言葉はプレゼントにもぴったり。 開花時期が長く世界中で愛される花。カラフルな色合いで季節を問わないデザイン。 「難（災い）を転じる」縁起のよい植物 “南天”と春の訪れを呼ぶ鳥が描かれています。

満開桜 金魚と水草 藤の花

鉄線 宝づくし ミモザ

ダリア パンジー 南天と鳥

※名入れ承ります。

097 098
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※御誂色見本帳「ゆうまい」
※色見本帳と多少の濃淡が出る場合がございます。ご了承ください。
※既製品についてはP101に掲載しております。

家紋入り風呂敷・袱紗は、お誂え別染めを承ります。
サイズ・生地の重さ・大きさ・お好みの色をお選びください。
多少のお時間を頂きますが、1枚からお誂えさせていただきます。
※099～100ページのお誂えの商品に関しては、別途型代がかかります。

別誂 正絹縮緬
家紋入り 風呂敷
お誂別染＜加工期間約 30日＞
●絹 100%　●箱入

別誂 白山紬
家紋入り 風呂敷
お誂別染＜加工期間約 30日＞
●絹 100%　●箱入

別誂 塩瀬
家紋入り 袱紗
お誂別染＜加工期間約 30日＞
●絹 100%　●箱入

サイズ 発注No. 上代（税込）

二　巾：約70cm
並 40812 ¥28,000（税込￥30,800）

重　目 40822 ¥30,000（税込￥33,000）

二四巾：約90cm
並 40813 ¥33,000（税込￥36,300）

重　目 40823 ¥38,000（税込￥41,800）

三巾：約104cm
並 40814 ¥43,000（税込￥47,300）

重　目 40824 ¥48,000（税込￥52,800）

サイズ 発注No. 上代（税込）

6寸：約21×19cm
並 40841 ¥28,000（税込￥30,800）

重　目 40834 ¥30,000（税込￥33,000）

8寸：約30×28cm
並 40842 ¥35,000（税込￥38,500）

重　目 40835 ¥37,000（税込￥40,700）

9寸：約32×30cm
並 40843 ¥40,000（税込￥44,000）

重　目 40836 ¥43,000（税込￥47,300）

尺角：約38×35cm
並 40844 ¥45,000（税込￥49,500）

重　目 40837 ¥48,000（税込￥52,800）

サイズ 発注No. 上代（税込）

中　巾：約45cm 6号 40861 ¥20,000（税込￥22,000）

尺四巾：約52cm 9号 40874 ¥25,000（税込￥27,500）

二　巾：約68cm
10号 40862 ¥28,000（税込￥30,800）

13号（重目） 40859 ¥30,000（税込￥33,000）

二四巾：約90cm 13号 40863 ¥35,000（税込￥38,500）

三 巾：約104cm 18号 40864 ¥48,000（税込￥52,800）

《風呂敷・袱紗》

《漆器》

儀式用風呂敷／袱紗／漆器
①「紋典」「平安紋艦」等（紋の見本帳）に掲載されている場合
　・見本帳の名称・紋の番号・紋の名称をご指示ください。
②見本帳に掲載されていない場合は、
　・明確な見本や家紋のコピーや写真やデジタルデータをご提供ください。

家紋……■ご発注にあたってのお願い別 誂

広　蓋万寿盆切手盆

別誂 越前塗木製家紋入・無地 漆器
＜加工期間約30日＞　

切手盆

万寿盆

広　蓋

品名 サイズ（cm）

8寸（24×17）
家紋入
無地
家紋入
無地
家紋入
無地
家紋入
無地
家紋入
無地
家紋入
無地

9寸（27×19）

8寸（24×24×4）

尺0（30×30×4.5）

尺3寸（28×39×4.5）

尺5寸（31×45×4.5）

紋直径（cm）上代（税込）発注No.家紋
40941
40945
40942
40946
40932
40935
40934
40937
40921
40924
40922
40925

¥28,000
¥13,000 
¥32,000 
¥17,000 
¥50,000 
¥30,000 
¥55,000 
¥35,000 
¥60,000 
¥40,000 
¥68,000 
¥48,000 

（税込¥30,800）
（税込¥14,300）
（税込¥35,200）
（税込¥18,700）
（税込¥55,000）
（税込¥33,000）
（税込¥60,500）
（税込¥38,500）
（税込¥66,000）
（税込¥44,000）
（税込¥74,800）
（税込¥52,800）

3.6

3.6

9

9

9

10.5

※サイズ表記：縦×横×高さ　※サイズはおおよそです。

漆器に関する項目 家紋入

無 地

099 100
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※在庫状況については、お問い合わせください。

※（　）内の単位はcm

品名 上代（税込） 発注No.

8寸塩瀬袱紗
鉄

¥20,000（税込￥22,000）
40831-001 ー 40831-007 40831-008 40831-009 40831-010

朱赤 40831-002 40831-004 ー

尺角塩瀬袱紗
鉄

¥25,000（税込￥27,500）
40832-001 ー 40832-007 40832-008 40832-009 40832-010

朱赤 40832-002 40832-004 ー

二巾白山紬
風呂敷

鉄

¥20,000（税込￥22,000）

40801-001 40801-004 40801-007 40801-008 40801-009 40801-010

江戸紫 40801-002 40801-005
ー

古代紫 40801-003 40801-006

二四巾白山紬
風呂敷

鉄

¥24,000（税込￥26,400）

40802-001 40802-004 40802-007 40802-008 40802-009 40802-010

江戸紫 40802-002 40802-005
ー

古代紫 40802-003 40802-006

三巾白山紬
風呂敷

鉄

¥30,000（税込￥33,000）

40803-001 40803-004 40803-007 40803-008 40803-009 40803-010

江戸紫 40803-002 40803-005
ー

古代紫 40803-003 40803-006

品名 上代（税込） 発注No.

8寸塩瀬袱紗

鉄

¥20,000（税込￥22,000） 40831-011 40831-012 40831-013 40831-014 40831-015 40831-016

尺角塩瀬袱紗 ¥25,000（税込￥27,500） 40832-011 40832-012 40832-013 40832-014 40832-015 40832-016

二巾白山紬風呂敷 ¥20,000（税込￥22,000） 40801-011 40801-012 40801-013 40801-014 40801-015 40801-016

二四巾白山紬風呂敷 ¥24,000（税込￥26,400） 40802-011 40802-012 40802-013 40802-014 40802-015 40802-016

三巾白山紬風呂敷 ¥30,000（税込￥33,000） 40803-011 40803-012 40803-013 40803-014 40803-015 40803-016

一部の家紋には、塩瀬袱紗・白山紬風呂敷の既製品のご用意がございます。
下記の「既製家紋一覧表」よりお選びください。
その他の紋や色は、御誂別染めにて承ります。（P99，100をご参照下さい）塩瀬袱紗

白山紬風呂敷

①広蓋を置く
家紋入広蓋の場合は、自分か
ら見て正しい向きになるよう
に。

②目録などを記載した金封
を、白木の片木に乗せ広蓋の
中央に置く。

③②の上に袱紗を（家紋のあ
る方を上にして）掛ける。

④③の状態をちりめんのふろ
しきで平包みする。

⑤④をさらに家紋入の白山紬
のふろしきで平包みする。（※
家紋が中央に来るように包む）

■広蓋・袱紗・ふろしきの扱い方

■儀式用　ふろしき・袱紗・漆器（切手盆・万寿盆・広蓋）の組み合わせサイズ表

丸に木瓜寿 五三の桐
（3本スベ）

丸に剣片喰 丸に三つ柏 
（3本スベ）

丸に違い鷹の羽※ ※

丸に橘 丸に梅鉢
（軸付き）

丸に抱き茗荷 丸に隅立四つ目 丸に五三の桐
（3本スベ）

丸に片喰 ※ ※

塩瀬袱紗・白山紬風呂敷
既製家紋一覧表

既製品

漆器
無地及び家紋入り

サイズ

サイズ

サイズ

サイズ

塩瀬袱紗

縮緬ふろしき

白山紬ふろしき

切手盆 万寿盆 万寿盆・広蓋 広蓋

8寸（24×17） 9寸（27×19） 

6寸（21×19）

8寸（24×24） 尺（30×30）

8寸（30×28）

二巾

尺3（28×39） 尺5（31×45）

（万寿盆・広蓋　どちらでも）

尺（38×35）

三巾

9寸（32×30）

二四巾

中巾 二巾 三巾18号二四巾

101 102
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NO.3　扇　面

NO.2　鶴　亀

NO.4　宝　船

別誂 正絹手織 綴袱紗（亀房付）

＜加工期間約 30日＞　●絹 100% 　●箱入
＜表地色（家紋の入る部分）＞　男性 （お家用）鉄紺又は濃松葉色

女性 （お嫁入用）朱赤
別誂 交織手織 綴袱紗（亀房付）

＜加工期間約 30日＞　●たて糸 絹 100% / よこ糸 レーヨン 100％　●箱入
＜表地色（家紋の入る部分）＞　男性 （お家用）松葉色　

女性 （お嫁入用）赤色

品名 発注 No. 上代（税抜） サイズ（cm）

正　絹

大 40901 ¥450,000（税込￥495,000） 約 69× 64

中 40902 ¥350,000（税込￥385,000） 約 55× 50

小 40903 ¥180,000（税込￥198,000） 約 33× 30

交　織

大 40904 ¥280,000（税込￥308,000） 約 68× 63

中 40905 ¥240,000（税込￥264,000） 約 54× 49

小 40906 ¥120,000（税込￥132,000） 約 32× 29

※このページのお誂えの商品に関しては、別途型代がかかります。

● 加工期間 約30日～60日（加工方法により記載日数以上かかる場合もあります）
● ロット 小…約150m　中…約500m　大…約2,000m
 上記は、生地の状態での染めロット（m）です。ふろしきのサイズにより出来上り枚数は変わります。
● 制作にかかる 　お問い合わせ　 　デザインと御見積の確認　 　データ入稿　 　制作開始までの流れ
● 御見積に 　素 材　　サイズ　　デザイン　　予 算　　納 期　　数 量　　納品形態必要な内容
 ※出来上がりのイメージに最も近い商品をカタログからお選び下さい。
 　お探しの素材や加工方法などがある場合は、見本があると、イメージに近い仕上がりになります。

フルオーダー

イージーオーダー

オリジナルのふろしきを製作いたします。オーダーメイド

素材を選択し、オリジナルデザインをプリントで製作する方法です。
通常は、3段階のロットで承っております。お選びの素材にオリジナルデザイン

既製品にワンポイントで、文字やマークを入れる方法です。
製作期間が短く、小ロットでの加工が可能です。既製品にワンポイント

よりパーソナルな印象を与えるお名入れは、幅広いギフトに喜
ばれています。お包みの際には、名前が内側に隠れるように使
用します。

※型代不要（特殊文字を除く）

お包みした際に家紋・ロゴ・記念文字などが現れる仕様になっ
ております。企業や学校、団体の周年記念やお店などのロゴ
マークなどがおすすめです。

※型代別途必要

個人名入れ 家紋・ロゴ・記念文字　名入れ

● 加工期間 約12日～または約2週間（加工方法により記載日数以上かかる場合もあります）
● ロット 何枚からでもOKです。
● 御見積に 　予 算　　納 期　　数 量　　商 品　　デザイン　　ペンテックス・抜染・刺繍　　納品形態必要な内容
 ※商品は既製品からお選びください。
 ※ロゴデザインはAIデータ・画像データ・鮮明な印刷物があるときれいに仕上がります。

● 主な名入れ位置

方　法

ペンテックス 片面抜染 刺 繍

加工方法 型を使って顔料をプリントする。白一色（他色は要相談） 抜染粉で風呂敷の色を抜く。 文字を刺繍する。

加工可能な風呂敷 すべて可能 正絹ちりめんのふろしき（絢の調べ・両面友禅除く） ふろしき全般（ふくさ・念珠類除く）

型の要不要 個人名（苗字または名前）３文字までは型不要。（特殊文字を除く）その他は型代必要のためお問い合わせください 。

綴袱紗

（表面）

別 誂
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日英
2ヶ国語
対応

日英
2ヶ国語
対応

S 
（チーフ・中巾用：約45㎝）

M
 （二巾・二四巾用：約70～90㎝）

L
 （三巾・四巾用：約100～130㎝）

L深型
 （約130㎝～150㎝）

90171
JAN : 4515543-910106

90184 - 001
JAN : 4515543-911059

90185 - 001
JAN : 4515543-911066

90187 - 001
JAN : 4515543-911080

90186 - 001
JAN : 4515543-911073

90172
JAN : 4515543-910113

90177
JAN : 4515543-910311

トムソン箱 S　
●¥200（税込￥220）
●17×11.5×2.5cm
●のしサイズ：A5

（推奨商品：チーフ、タオル他）
●¥200（税込￥220）
●約14×13.5×2.2cm

トムソン箱 M　
●￥300（税込￥330）
●23.5×17×2.5cm
●のしサイズ：B5

　　紙箱 M　
●¥300（税込￥330）
●約23.5×17×2.3cm
●のしサイズ：B5

　　紙箱 S　

　　紙箱 L　
●¥350（税込￥385）
●約27.5×19×2.4cm
●のしサイズ：A4

　　紙箱 L深型　
●¥400（税込￥440）
●約27.5×19×3.5cm
●のしサイズ：A4

貼箱 M 白　
●￥600（税込￥660）
●23.5×17×2cm
●のしサイズ：B5

90117
JAN : 4515543-910519

90116
JAN : 4515543-910502 

木箱 大　
●￥1,700（税込￥1,870）
●25.5×17.5×
　2.5cm（外寸）
●のしサイズ：A4

木箱 小　
●￥1,200（税込￥1,320）
●21×14×2cm（外寸）
●のしサイズ：B5

箱

※どちらの商品にもセットできます。
※単品でも販売いたします。

基本の真結びから
流行のバッグの包み方まで
全15種類を収録
（二カ国語対応）

●￥500（税込 550）　
90180　JAN:4515543-911004

DVD版ふろしきレシピ　
●全 15種類収録
●二カ国語対応（日本語 ･英語）　

※書籍は掛率が異なります。
※上記の書籍について、全部または一部を無断で複写複製（コピー）することは、著作権法上の例外を除き禁じられています。
※絶版のものも在庫はございます。※なくなり次第終了します。※なくなり次第終了します。

「京都の風呂敷屋さんが教える
  一生使える！ふろしきの
  結び方・包み方 50」
発行／ PHP研究所
https://www.php.co.jp/
著／京都和文化研究所むす美・山田悦子
●￥1,300（税込￥1,430）　 99011

「初めてのふろしきレッスン」
発行／小学館
http://www.yakudatu-hon.com
監修／京都和文化研究所むす美・山田悦子
撮影／ 慎也・植松千波・五百蔵美能
●￥1,400（税込￥1,540）　99003

「風呂敷つつみ」
発行／バナナブックス /トランスビュー株式会社
http://www.transview.co.jp
著／京都和文化研究所むす美・山田悦子
撮影／岡本寛治
●¥1,619（税込￥1,780）　99004

「ふろしきハンドブック」
発行／株式会社誠文堂新光社
http://www.seibundo-net.co.jp/
著／京都和文化研究所むす美・山田悦子
撮影／井上孝明、高瀬博（betta）
●￥1,200（税込￥1,320）　 99008

「まいにち、ふろしき」（絶版）
発行／株式会社誠文堂新光社
http://www.seibundo-net.co.jp/
著／京都和文化研究所むす美・山田悦子
撮影／高瀬博
￥1,500円（税抜）　110 - 99002

「あたらしいふろしきのつかいかた」
発行／株式会社誠文堂新光社
http://www.seibundo-net.co.jp/
著／京都和文化研究所むす美・山田悦子
撮影／井上孝明、高瀬博（betta）
●￥1,400（税込￥1,540）　99007

Books 本の紹介

貼箱 S 白　
●￥500（税込￥550）
●20×12×2cm
●のしサイズ：A5

90176
JAN : 4515543-910304

新しく登場した紙箱（S／M／L／L深型）は100％古紙再生紙を使用しています。
※商品と掛率が異なりますのでご注意ください。
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（基本の“真結び”をマスターすれば、ふろしきはバッグやラッピングに七変化）ふろしきの包み方／How to use Furoshiki

中表にして三角にたたむ。 両端をひとつ結びする。 表に返して上を一回深く結ぶ。 先端を真結びして 完成。

1 . 2 . 3 .

3 .

4 . 5 .

上を裏にして広げ 手前と、奥の左右の角を
それぞれ大きく1回結ぶ。

左右でそれぞれに、
手前と奥を真結びする。

完成。

1 . 2 . 4 .

「縦結び」の結び目は直角に交差しますが、「真結び」の結び目は本体と同方向（平行）にそろ
います。使っていても結び目がゆるむことがありません。

真結びをほどくときは、左手で布の本体を、右手でその先端を持って左手と右手が一直線になる
まで引っ張ります。結び目を右手で上から軽くにぎり、右方向へ抜きます。

真結び Basic knot

しずくバッグ Simple Bag

きんちゃくバッグ KINCHAKU Bag

おでかけバッグ Another Simple Bag

How to Untie真結びのほどき方

Flower Wrapping花包み

上を裏にして中心に箱を置き手前と奥の
先端を持ち上げ箱の中央の根元でにぎる。

右の角を奥から回すように左手前まで
持ってくる。左の角も同様。

手前に持ってきた部分を
真結びする。

上部ふたつの角を、結び目の間に
入れこんで花をつくる。

ととのえて
完成。

1 . 2 . 3 . 4 . 5 .

Gift Wrappingおつかい包み

Covering Bagカバーリングバッグ

Double Bottle Wrapping瓶 2本包み

Single Bottle Wrapping瓶包み

1 .

上を裏にして広げ約 2～ 3cm 
あけてボトルをたおして置く。

手前をボトルにかけて
ボトルに沿うように巻く

2 .

先端が真上に来たら両端を持って
ボトルを立て上を真結びする。

3 .

完成。

4 .

中表にして三角にたたむ。 両端をひとつ結びする。 表に返して上を真結びする。 完成。

1 . 2 . 3 . 4 .

上を裏にして中心に箱を置く。

1 . 2 .

手前の端を奥にかける。 奥の端を手前にもってきて、
左右の角を中心で真結びする。

3 .

完成。

4 .

上を裏にして広げ中央に
ボトルを置く。

1 .
C

D
D

B
B

A
先端を真結びすると完成。

4 .

A、Cをボトルの上で真結びし、
B、Dをボトルの後ろで交差させ、

前で真結びします。

2 .

ボトルの上の結び目を
ひとつほどき、
左右をひねります。

3 .

裏を上にして広げ 
バッグを中心に置く。

バッグの持ち手に
手前から左右の角を通す。

左右の角を
手間で結ぶ。

反対側も同様に結ぶと、
完成。

1 . 2 . 3 . 4 .

上を裏にして広げリングを中心に置
く。手前側の左右の角がリングの中
心にくるように折り返す。

左右の角をリングに通し、それぞれ
外側に引き抜く。手前のたるみもリン
グにかぶせる。

引き抜いた先をリングの手前に
持ってきて、真結びする。

もう一方のリングも同様にし、リング
を左右の角を手前にまわして真結び
をする。

ととのえて
完成。

1 .

いちごバッグ Ring Bag

2 . 3 . 4 . 5 .

＜サイズと使い方＞
ふろしきのサイズは大小さまざま。
代表的なサイズとその使い方をご紹介します。

三巾 （約104cm） 
二四巾 （約90cm）

バッグ・一升瓶
など

ワイン・贈答品
など

お弁当・ティッシュ箱
・プチラッピングなど

二巾
（約68～70cm）

中巾
（約45～50cm）

＜サイズの選び方＞
サイズを選ぶ時の目安は、対角線の長さが包
みたいモノの約 3倍あるふろしきを選ぶと
使いやすくなります。

包み方の動画が
カンタンに
見られます

毎年2月23日は、
2・2・3（つつみの日）

「ふろしきの日」
京都ふろしき会・京都ふろしき振興
会・東京ふろしき振興会で組織す
る日本風呂敷連合会では、ふろしき
や、ふろしき文化を広くPRするため2
月23日を「つ・つ・み」と語呂で合わ
せ、平成12年に「ふろしきの日」とし
て記念日登録いたしました。



ふ
ろ
し
き
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
37

2
0
2
3.
1
ー
12

2
つ

月2
つみ

3日はふろしきの日

ふろしきの包み方や使い方などの情報が満載
http://www.kyoto-musubi.com
http://www.ymds.co.jp

定価1,500円 （税込1,650円）


